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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ ДОМА ЗДРАВЉА „КОВИН“ ЗА 2025. ГОДИНУ 

УВОДНА РЕЧ 

 

Примарна здравствена заштита  или  ванболничка  заштита,  први је ниво здравственог 

система чија развијеност и квалитет рада утичу на функционисање виших нивоа здравствене 

заштите а уједно и први контакт пацијента са системом здравствене заштите. Она се одвија у 

амбулантним установама, пружа заштиту пацијенту који је покретан. У овај вид установа 

пацијенти долазе ради утврђивања здравственог стања, лечења и рехабилитације. Примарна 

здравствена заштита често има и улогу посредника, као центра из кога се развија читава мрежа 

за упућивање на друге специјализоване нивое заштите или друге здравствене услуге. Дужи 

временски период, примарна здравствена заштита у нашој земљи се остварује кроз домове 

здравља који и данас представљају најзначајнију ванболничку установу. Према Закону о 

здравственој заштити, дом здравља обезбеђује примарну здравствену заштиту за 

становништво једне општине. Примарна здравствена заштита подразумева активно 

укључивање доприноса појединца, породице и заједнице као целине у планирању, 

организацији и контроли остваривања примарне здравствене заштите као ослонац читавог 

система здравства.  

 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ДОМУ ЗДРАВЉА КОВИН 

 

Назив установе: Дом здравља „Ковин“  

Седиште: Ковин, Трг ослобођења број 4 

Матични број: 08012261 

Порески идентификациони број (ПИБ): 101984462 

Текући рачуни: 840-239661-12 – за средства издвојена буџетом 

                            840-239667-91 – за сопствене приходе 

Шифра делатности: 86.21 

Број телефона: 013/741-464   

Веб презентација: www.domzdravljakovin.org.rs 

Адреса електронске поште: dzkovin@hotmail.com 

 

2. ПРИМАРНА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА-ОСНОВА ЗДРАВСТВЕНОГ 

            СИСТЕМА 

                                                            „Савршен здравствени систем је као савршено здравље,  

                                                               тежња којој стремимо али коју је немогуће достићи” 

   Bodenhaimer   

                       

Здравствени систем је један од најкомплекснијих подсистема који се развијао полако 

током столећа доприносом људске популације, веровања, обичаја, науке, комерцијалних 

фактора, социјалних снага, обично без проучавања и системског планирања. Са општим 

друштвеним развојем, индустријализацијом, урбанизацијом и технолошким напретком, јача и 

развој здравственог система, као и значај и улога у општем друштвеном развоју. Да би се 

уистину креирао такав један систем, сви његови делови морају да раде заједно и да се 

сукцесивно прилагођавају један другом. Ово се може учинити сталном корелацијом, поделом 

одговорности, допуњавањем и поделом послова. Руковођени модерним приступом у 

организацији примарне здравствене заштите, али и ослонцем на дугу традицију, циљеви 

здравствене политике примарне здравствене заштите у Србији су дефинисани многобројним 

документима. Њихов основни смисао је унапређење ове области, уз примену принципа 

савремене организације рада, као и уважавање потреба и захтева грађана за квалитетним 

услугама које се пружају на примарном нивоу. Носећи стожер реформе примарне здравствене 

заштите је спровођење програма „изабраног лекара“, у оквиру којег је предвиђена 

регистрација корисника код одређеног лекара, како би се обезбедили и промовисали 

континуитет и квалитет здравствене заштите. 
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Слика број 1:     Терминолошка разјашњења: здравствена служба, систем и сектор 

                                                                                                                                         

Здравствени систем  и свака здравствена установа у њему све до скора су биствовали у 

превише заштићеним друштвеним околностима. Међутим, последњих година,  промене 

социјалних односа, изнедриле су нове услове рада и развоја укупног друштвеног живота, па и 

здравствене делатности. Заштита здравља популације није више, или је све мање, искључиво 

витална друштвена функција. Од опште прихваћене друштвене  категорије, здравствена 

заштита све више улази у сферу интереса породице, појединца и секундарних социјалних 

група, а само делом остаје у функцији државе.  

У свакој друштвеној заједници, здравствени систем  и становништво су специфичне 

целине, са одређеним особинама и структуром које међу собом успостављају одређене 

међузависне односе.    

 

3. ДЕЛАТНОСТ ДОМА ЗДРАВЉА КОВИН 

                                                   

Дом здравља Ковин обавља здравствену делатност на примарном нивоу здравствене 

заштите за становнике Oпштине Ковин. У оквиру здравствене делатности, Дом здравља Ковин 

обавља: заштиту и унапређење здравља, спречавање и рано откривање болести, лечење, 

рехабилитацију болесних и повређених, превентивну здравствену заштиту  групација 

становништва који су изложени повећаном ризику обољевања и осталог становништва у 

складу са посебним програмом превентивне здравствене заштите, здравствено васпитање и 

саветовање за очување и унапређење здравља, спречавање, рано откривање, контролу и 

лечење заразних и хроничних незаразних болести, спречавање, рано откривање и контролу 

малигних болести, спречавање, откривање и лечење болести уста и зуба, патронажне посете, 

лечење и рехабилитацију у кући,  хитну медицинску помоћ и санитетски превоз, организује и 

спроводи мере у случају елементарних и других већих непогода и ванредних прилика, 

организује и спроводи мере сталног унапређења квалитета стручног рада, обавља и 

специјалистичко-консултативну делатност као и другу делатност у складу са законом. 

Здравствена делатност на примарном нивоу здравствене заштите се пружа корисницима у 

матичној згради Дома здравља у Ковину, шест  здравствених станица и једној здравственој 

амбуланти у насељеним местима Општине Ковин. Површина просторних капацитета у којима 

се обавља здравствена делатност је  6.146 м2. 

4. УЛОГА ОСНИВАЧА У ФУНКЦИОНИСАЊУ ДОМА  ЗДРАВЉА  КОВИН 

            Права и дужности оснивача Дома здравља Ковин je до 18.12.2019. године вршила 

Скупштина општине Ковин на основу Одлуке о преузимању права и обавеза („Сл. лист 

општина Смедерево и Ковин“, број 6/2002). Решењем привредног суда у Панчеву број Фи. 

8/19 од 27.12.2019. године права и дужности оснивача Дома здравља Ковин прелазе на  АПВ 

те од наведеног дана Скупштина АПВ преузима оснивачка права над Домом здравља Ковин.  



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ ДОМА ЗДРАВЉА „КОВИН“ ЗА 2025. ГОДИНУ 

Сходно одредбама Закона о здравственој заштити („Сл. гласник РС“, број 25/19 и 92/23-

аутентично тумачење), друштвена брига за здравље становништва остварује се на нивоу 

Републике Србије, аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе, послодавца и 

појединца.  

Друштвена брига за здравље на нивоу јединице локалне самоуправе може да обухвати 

мере за обезбеђивање и спровођење здравствене заштите од интереса за грађане на територији 

јединице локалне самоуправе којима се стварају услови за бољу доступност и приступачност 

у коришћењу здравствене заштите на својој територији, у здравственим установама у јавној 

својини, а који су виши од норматива, односно стандарда прописаних овим законом и 

прописима донетим за спровођење овог закона у погледу простора, опреме, кадра, лекова и 

медицинских средстава који се не обезбеђују под условима прописаним законом којим се 

уређује здравствено осигурање, као и друга неопходна средства за рад здравствене установе 

којима се подиже виши стандард  у обезбеђивању здравствене заштите. Јединица локалне 

самоуправе може донети посебне програме здравствене заштите за поједине категорије 

становништва, односно врсте болести које су специфичне за јединицу локалне самоуправе, а 

за које није донет посебан програм здравствене заштите на републичком нивоу, у складу са 

својим могућностима и утврдити цене тих појединачних услуга, односно програма.   

Законом су створени сви нормативи и услови за децентрализацију управљања и 

финансирања примарне здравствене заштите (у даљем тексту ПЗЗ), чиме држава успоставља 

глобални однос између обима права из здравствене заштите и висине средстава за њихово 

задовољење. Међутим, проблем се најчешће крије у оперативним мерама за спровођење 

законских прописа. Приликом утврђивања оперативних мера за спровођење ПЗЗ-е, важно је 

креирати еластична решења и у делу стицања сопствених прихода здравствене  установе. 

Морамо истаћи  несклад између обима права и висине обезбеђених средстава. Ова чињеница 

је објективна реалност. У том смислу, Дом здравља Ковин у сарадњи са локалном 

самоуправом мора потражити одржива решења. Децентрализација  је атрактивна алтернатива  

централизованој администрацији  којој је тешко да буде довољно близу корисницима услуга 

и тако брзо и адекватно одговори на њихове потребе и очекивања. Децентрализација 

представља један од најважнијих аспеката  реформе система здравствене заштите и сматра се 

делотворним  начином за: 

1. побољшање у обезбеђивању ПЗЗ-е становништву; 

2. боља расподела средстава, према потребама; 

3. укључивање заједнице  у доношење одлука о приоритетима у дому здравља и  

4. смањивање неједнакости у здрављу. 

Квалитет здравствених услуга, посебно онај део који корисници лако примећују, као 

што је чистоћа просторија, обезбеђеност лековима и опремом или пак љубазност особља, 

директно су повезани са нивоом задовољства корисника и често су нешто за шта се локалне 

власти морају сматрати одговорним. Ако су захтеви на нивоу Општине Ковин за квалитетом 

јасно артикулисани доносиоцима одлука, тада децентрализација може обезбедити механизме 

за  унапређење квалитета рада. Преиспитивањем циљева децентрализације долазимо до 

следећих закључака: 

1. по питању делотворности (ефикасности) циљева децентрализације, локални лидери  су 

више информисани  о проблемима у својој општини и могу доносити боље одлуке; 

2. циљ правичности се манифестује на  начин да локални  лидери могу боље преусмерити 

ресурсе вулнерабилним групама;  

3. ефикасност се реализује тако што локални лидери ефикасније доносе одлуке  јер имају 

боље информације са терена; 

4. ствара се већа одговорност локалних представника власти  ка унапређењу  квалитета 

ПЗЗ-е  и 

5. по питању финансијске заснованости, од локалних лидера се очекује да буду 

ефикаснији  у  алокацији  ресурса за постизање приоритета. 
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Осмишљена децентрализација здравствене заштите на примарном нивоу у општини 

Ковин, подразумева посебну пажњу усмерену на процену потреба  за здравственим услугама 

и успостављању приоритета. Слобода општинских власти да се прилагоде локалним условима 

би требало да буде пажљиво избалансирана са заједничком визијом и циљевима ПЗЗ-е која се 

спроводи у Дому здравља Ковин.  

 

5. ОРГАНИ УПРАВЉАЊА У ДОМУ ЗДРАВЉА КОВИН  

 

Органе управљања у Дому здравља Ковин чине: директор, Управни одбор и Надзорни 

одбор. 

• В.Д. Директор: Др мед. Јасмина Тасић Стојановић, специјалиста офталмологије 

Директор заступа дом здравља, организује рад и руководи процесом рада и одговоран 

је за законитост рада дома здравља. Извршава одлуке Управног одбора, стара се о извршењу 

Финансијског плана  и Програма рада дома здравља, одлучује о другим питањима у складу са 

законом и одговоран је оснивачу за рад установе.  

• Управни одбор: Др Данка Костадиновић, специјалиста неурологије - председник 

Управни одбор доноси Статут Дома здравља Ковин уз сагласност оснивача и друге 

опште акте у складу са законом. Одлучује о пословању дома здравља и доноси Програм рада 

и развоја, Финансијски план и Годишњи обрачун, усваја Годишњи извештај о раду и 

пословању и подноси га оснивачу на разматрање и усвајање. Одлучује о коришћењу средстава 

дома  здравља, расписује јавни конкурс и спроводи поступак избора кандидата за обављање 

функције директора. Утврђује цене здравствених услуга које нису обухваћене здравственим 

осигурањем, доноси План стручног усавршавања здравствених радника и сарадника, разматра 

Извештај о извршеној унутрашњој и спољној провери квалитета стручног рада, одлучује о 

набавци медицинске и друге опреме, отуђењу основних средстава, коришћењу средстава дома 

здравља, доноси одлуке у вези инвестиционог одржавања и капиталног улагања, текућег 

одржавања и обавља друге послове утврђене законом и Статутом установе. 

• Надзорни одбор: Др Славица Минић Јанићијевић,  председник 

Надзорни одбор надзире законитост рада и пословањa, разматра шестомесечни и 

годишњи Извештај о раду и пословању, врши увид у спровођење одлука Управног одбора, 

закона и других прописа у вези са финансијским пословањем установе. Доноси Пословник о 

свом раду и обавља и друге послове утврђене законом и Статутом Дома здравља Ковин.  

 

6. СТРУЧНИ ОРГАНИ ДОМА ЗДРАВЉА КОВИН 

• Стручни савет је саветодавно тело директора и Управног одбора. Разматра и одлучује 

о питањима стручног рада Дома здравља Ковин, предлаже Програм стручног рада као 

и стручног развоја установе, предлаже Управном одбору План стручног усавршавања 

здравствених радника и здравствених сарадника. Предлаже План за унапређење 

квалитета  стручног рада, предлаже чланове Етичког одбора и Комисије за унапређење 

квалитета рада и обавља и друге послове утврђене законом. 

• Стручни колегијум је стручно тело које разматра и усваја стручне и доктринарне 

ставове Дома здравља Ковин. Чине га здравствени радници које именује директор на 

предлог служби  установе. 

• Етички одбор је стручно тело које прати пружање здравствене заштите засноване на 

начелима професионалне етике у обављању здравствене делатности, прати и анализира 

етичност односа између здравствених радника и пацијената а посебно у области давања 

сагласности пацијената на предложену медицинску меру и врши остале послове у 

складу са законом. 

• Комисија за унапређење квалитета рада је стручно тело које се стара о сталном 

унапређењу квалитета здравствене заштите која се спроводи у Дому здравља Ковин. 

Доноси Годишњи план и програм провере квалитета стручног рада у Дому здравља 

Ковин.  
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7. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА ДОМА ЗДРАВЉА КОВИН  

Дoм здрaвљa Кoвин je устaнoвa oснoвaнa зa oбaвљaњe здрaвствeнe дeлaтнoсти нa 

примaрнoм нивoу здрaвствeнe зaштитe, oднoснo спрoвoђeњe скупa мeрa прeвeнциje, лeчeњa, 

рeхaбилитaциje и вoђeњa бoлeсти и пoврeдa у склaду сa зaкoнoм. Дoм здрaвљa Кoвин je 

рeфeрeнтни цeнтaр кojи пружa здрaвствeну зaштиту стaнoвништвa нa примaрнoм нивoу из 

слeдeћих oблaсти: здрaвствeнe зaштитe oдрaслoг стaнoвништвa (изaбрaни лeкaр oпштe 

мeдицинe и мeдицинe рaдa), здрaвствeнe зaштитe дeцe (изaбрaни лeкaр–пeдиjaтaр), 

здрaвствeнe зaштитe жeнa (изaбрaни дoктoр гинeкoлoгиje и aкушeрствa) и стoмaтoлoшкe 

здрaвствeнe зaштитe (изaбрaни дoктoр стoмaтoлoгиje).  

У oквиру здрaвствeнe дeлaтнoсти, пoрeд пoслoвa утврђeних зaкoнoм oмoгућeнa je 

пoдршкa изaбрaнoм тиму–дoктoру из слeдeћих oблaсти: мeдицинскe диjaгнoстике и 

спeциjaлистичкo-кoнсултaтивнe  дeлaтнoсти. Рaди oбaвљaњa дeлaтнoсти Дoм здрaвљa Кoвин 

oргaнизуje службe пo функциoнaлнoм принципу и тo: 

A. СЛУЖБA OПШTE MEДИЦИНE, MEДИЦИНE РAДA И КУЋНOГ ЛEЧEЊA И 

     НEГE: 

1. Oдeљeњe oпштe мeдицинe 

2. Oдeљeњe мeдицинe рaдa 

3. Oдсeк кућнoг лeчeњa и нeгe 

Б. СЛУЖБA ЗA ЗДРAВСTВEНУ ЗAШTИTУ ДEЦE, ШКOЛСКE ДEЦE И ЖEНA СA    

     ПOЛИВAЛEНTНOM ПATРOНAЖOM: 

1. Oдeљeњe зa здрaвствeну зaштиту прeдшкoлскe дeцe 

2. Oдeљeњe зa здрaвствeну зaштиту шкoлскe дeцe 

3. Oдсeк зa здрaвствeну зaштиту жeнa 

4. Oдсeк пoливaлeнтнe пaтрoнaжe 

Ц. СЛУЖБA ХИTНE MEДИЦИНСКE ПOMOЋИ И СAНИTETСКOГ ПРEВOЗA 

Д. СЛУЖБA MEДИЦИНСКE ДИJAГНOСTИКE: 

1. Oдeљeњe лaбoрaтoриjскe диjaгнoстикe 

2. Oдсeк зa рeндгeн диjaгнoстику 

3. Oдсeк зa ултрaзвучну диjaгнoстику 

E. СЛУЖБA СTOMATOЛOШКE ЗДРAВСTВEНE ЗAШTИTE: 

1. Oдeљeњe дeчиje и прeвeнтивнe стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe 

2. Oдсeк oпштe стoмaтoлoгиje 

3. Oдсeк зa прoтeтику 

Ф. СЛУЖБA ЗA СПEЦИJAЛИСTИЧКO – КOНСУЛTATИВНE ДEЛATНOСTИ: 

1. Oдeљeњe физикaлнe мeдицинe и рeхaбилитaциje 

2. Oдeљeњe интeрнe мeдицинe 

3. Oдсeк зa зaштиту мeнтaлнoг здрaвљa 

4. Oдсeк oфтaлмoлoгиje 

5. Oдсeк дeрмaтoвeнeрoлoгиje 

6. Oдсeк oтoринoлaрингoлoгиje 

7. Oдсeк сoциjaлнe мeдицинe и здрaвствeнe стaтистикe сa инфoрмaтикoм 

Г. СЛУЖБA ЗA ФAРMAЦEУTСКУ ЗДРAВСTВEНУ ДEЛATНOСT  

1. Јединица за издавање лекова 

Х. СЛУЖБA ЗA EКOНOMСКO-ФИНAНСИJСКE И ПРAВНO-AДMИНИСTРATИВНE 

     ПOСЛOВE: 

1. Oдeљeњe зa eкoнoмскo – финaнсиjскe пoслoвe 

2. Oдсeк зa прaвнo - aдминистрaтивнe пoслoвe 

И. СЛУЖБA ЗA TEХНИЧКE И ДРУГE СЛИЧНE ПOСЛOВE: 

1. Oдeљeњe зa oдржaвaњe oбjeкaтa 

2. Oдсeк сaнитeтскoг прeвoзa 

3. Oдсeк зa инфoрмaциje и oбeзбeђeњe 
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J. MEНAЏMEНT: 

1. Дирeктoр 

2. Пoмoћници дирeктoрa зa: 

a)  здрaвствeну дeлaтнoст-стручно-медицинска питања 

б)  финaнсиjскo – eкoнoмскe пoслoвe 

ц)  прaвнo – aдминистрaтивнe пoслoвe 

3. Глaвнa мeдицинскa сeстрa – тeхничaр. 

 

У Дoму здрaвљa Кoвин oбрaзуjу сe и прoстoрнo издвojeнe jeдиницe, пo тeритoриjaлнoм 

принципу: 

1. Здрaвствeнa стaницa Бaвaништe: oдeљeњe oпштe мeдицинe, oдсeк кућнoг лeчeњa и нeгe, 

oдсeк пoливaлeнтнe пaтрoнaжe, oдсeк стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe и oдсeк зa 

oдржaвaњe oбjeктa. 

2. Здрaвствeнa стaницa Mрaмoрaк: oдсeк oпштe мeдицинe, oдсeк пoливaлeнтнe пaтрoнaжe, 

oдсeк стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe и oдсeк зa oдржaвaњe oбjeктa. 

3. Здрaвствeнa стaницa Гaj: oдсeк oпштe мeдицинe, oдсeк кућнoг лeчeњa и нeгe, oдсeк 

стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe и oдсeк зa oдржaвaњe oбjeктa. 

4. Здрaвствeнa стaницa Дeлиблaтo: oдсeк oпштe мeдицинe, oдсeк кућнoг лeчeњa и нeгe, 

oдсeк стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe и oдсeк зa oдржaвaњe oбjeктa. 

5. Здрaвствeнa стaницa Плoчицa: oдсeк oпштe мeдицинe, oдсeк пoливaлeнтнe пaтрoнaжe, 

oдсeк стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe и oдсeк зa oдржaвaњe oбjeктa. 

6. Здрaвствeнa стaницa Скoрeнoвaц: oдсeк oпштe мeдицинe, oдсeк кућнoг лeчeњa и нeгe, 

oдсeк стoмaтoлoшкe здрaвствeнe зaштитe и oдсeк зa oдржaвaњe oбjeктa. 

7. Здрaвствeнa aмбулaнтa Дубoвaц: oдсeк oпштe мeдицинe, одсек стоматолошке 

здравствене заштите и oдсeк зa oдржaвaњe oбjeктa. 

У наставку следи приказ територијалне расподеле-мрежа здравствених станица: 

 

 
Слика број 2: Територијална расподела здравствених станица и амбуланти ДЗ Ковин 
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Сходно датој територијалној расподели здравствених станица и здравствене амбуланте 

Дома здравља Ковин у наставку следи приказ удаљености локација организационих јединица 

од централног објекта Дома здравља Ковин:  

 
 

 

Рб 

 

 

Назив организационе јединице 

 

 

Насељено 

место 

Удаљеност 

организационе 

јединице од 

централног 

објекта у км 

Време  трајања 

путовања од 

централног 

објекта у 

минутима 

1. Дом здравља Ковин – централни 

објекат 

Ковин / / 

2. Амбуланта Дубовац Дубовац 22,9 20 

3. Здравствена станица Мраморак Мраморак 19,4 20 

4. Здравствена станица Баваниште Баваниште 14,1 15 

5. Здравствена станица Плочица Плочица 12,9 13 

6. Здравствена станица Делиблато Делиблато 12,2 13 

7. Здравствена станица Гај Гај 10,0 12 

8. Здравствена станица Скореновац Скореновац 7,0 7 

Табела број 1: Удаљености локација организационих јединица од централног објекта 

 

У наставку следи приказ броја становника и здравствених картона истих по насељеним 

местима општине Ковин: 
 

 

 

 

Рб 

 

 

Назив  

организационе 

јединице  

 

 

Насељено 

место у 

коме се 

налази ОЈ 

 

Број 

насељ

ених 

места  

које 

покри

ва ОЈ 

Ост

ала 

насе

љен

а 

мест

а 

која 

пок

рива 

ОЈ 

 

 

Број 

становника 

насеља која 

територијално 

покрива ОЈ 

 

 

Број 

здравствени

х  картона 

општа 

медицина 

 

 

Број 

здравстве

них 

картона 

педијатри

ја  

 

 

Број 

здравствени

х картона 

гинекологиј

а 

 

 

Број 

здравствени

х картона 

стоматологи

ја 

1. Дом здравља 

Ковин – 
централни 

објекат 

 

Ковин 

1   

11.623 

 

10.653 

 

4.788 

 

12.100 

 

5.267 

2. Амбуланта 

Дубовац 

 

Дубовац 

 

2 

Шум

арак 

 

1.115 

 

450 

 

0 

 

0 

 

0 

3. Здравствена 

станица 

Мраморак 

 

Мраморак 

 

1 

  

2.265 

 

1.312 

 

0 

 

0 

 

260 

4. Здравствена 
станица 

Баваниште 

 
Баваниште 

 
1 

  
5.082 

 
3.900 

 
0 

 
0 

 
679 

5. Здравствена 
станица Плочица 

 
Плочица 

 
1 

  
1.589 

 
971 

 
0 

 
0 

 
198 

6. Здравствена 

станица 

Делиблато 

 

Делиблато 

 

 

1 

  

2.409 

 

1.851 

 

0 

 

0 

 

264 

7. Здравствена 

станица Гај 

 

Гај 

 

2 

Мал

о 

Бава
ниш

те 

 

 

2.714 

 

 

1.488 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

395 

8. Здравствена 
станица 

Скореновац 

 

 
Скореновац 

 
1 

  
1.344 

 
875 

 
0 

 
0 

 
108 

Табела број 2: Број становника који територијално покривају организационе јединице 

са бројем здравствених картона 
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У наставку следи приказ општих информација о Дому здрвља Ковин: 

 

 
 

Слика број 3:  Опште информације о Дому здравља Ковин 

 

Дом здравља Ковин уређује радно време служби, одељења и одсека организационих јединица:  

 
Рб Назив ОЈ Насељено место 

ОЈ 

РАДНИМ 

ДАНИМА 

(бр. дана / бр. сати) 

СУБОТОМ, 

НЕДЕЉОМ И 

ПРАЗНИКОМ 

1. Дом здравља Ковин – централни 

објекат 

Ковин  

5/24 

 

Да 

 Дом здравља Ковин – Хитна 

помоћ  

Ковин  

7/24 

 

2. Амбуланта Дубовац Дубовац 5/7,5 Да 

3. Здравствена станица Мраморак Мраморак 5/7,5 Да 
4. Здравствена станица Баваниште Баваниште 5/14 Да 
5. Здравствена станица Плочица Плочица 5/7,5 Да 
6. Здравствена станица Делиблато Делиблато 5/7,5 Да 
7. Здравствена станица Гај Гај 5/7,5 Да 
8. Здравствена станица Скореновац Скореновац 5/7,5 Да 

Табела број 3: Радно време у Дому здравља „Ковин“ 

ДЗ

Ковин

ЈУЖНОБАНАТСКИ 
ОКРУГ

СТЕПЕН 
РАЗВИЈЕНОСТИ 

ЈЛС - III група 

(60%-80% просека 
РС)

28.141

СТАНОВНИКА НА 
ТЕРИТОРИЈИ ДЗ

163 ЗАПОСЛЕНИХ 

39 

ДОКТОРА 
МЕДИЦИНЕ

1

ЗДРАВСТВЕНА 
АМБУЛАНТА ВАН 

ЦЕНТРАЛНЕ ЗГРАДЕ 
ДЗ 

8 ЛОКАЦИЈА
ОРГАНИЗАЦИОНИХ 

ЈЕДИНИЦА 

26.288

ОСИГУРАНИКА 
ИМА ИЗЈАВУ О 

ИЗАБРАНОМ 
ЛЕКАРУ

(општа медицина и 
педијатрија)

6 

ЗДРАВСТВЕНИХ 
СТАНИЦА ВАН 

ЦЕНТРАЛНЕ ЗГРАДЕ 
ДЗ
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8. ЉУДСКИ РЕСУРСИ 

У складу са чланом 161 Закона о здравственој заштити („Сл. гласник РС“, број 25/19 и 

92/23-аутентично тумачење) ресорни министар доноси кадровски план за запослене у 

здравственим установама у јавној својини за територију Републике Србије. Kaдровски план 

представља максимални број запослених у здравственим установама у јавној својини, односно 

у свакој појединачној здравственој установи  у одговарајућој буџетској години. Израчунавање 

потребних кадрова у здравственим установама врши Институт за Јавно здравље Србије „Др 

Милан Јовановић Батут“,  а у складу са Правилником о ближим условима за обављање  

здравствене делатности у здравственим установама и другим облицима здравствене службе. 

Зараде запослених у здравственим установама, за уговорени број запослених, 

обезбеђује Републички фонд за здравствено осигурање,  док се за неуговорене запослене 

зараде не обезбеђују из средстава РФЗО-а  и могу се финансирати само из планираних, 

односно реалних извора прихода здравствене установе који се остварују ван уговора са РФЗО-

ом. Уколико здравствена установа не остварује довољан износ средстава, не постоји основ за 

закључивање, односно продужење уговора о раду за запослене чија се средства за зараду 

финансирају из реалних извора, ван уговорених средстава са РФЗО-ом.  

 

8.1.      Број и структура запослених  у Дому здравља Ковин  на дан 31.12.2025. године 

У складу са Правилником о условима, критеријумима и мерилима за закључивање 

уговора са даваоцима здравствених услуга и за утврђивање накнаде за њихов рад  за 2025. 

годину, здравствена установа је одговорна за спровођење Кадровског плана који доноси 

министар надлежан за послове здравља у делу који се односи на планирани кадар који се 

финансира из средстава обавезног здравственог осигурања РФЗО-е односно, надлежна  

филијала са здравственом установом уговара број и структуру радника, а највише до 

планираног кадра од стране ресорног министарства. У даљем тексту следи приказ структуре 

запослених у Дому здравља Ковин на дан 31.12.2025. године: 

 

8.2. Табеларни приказ структуре запослених на дан 31.12.2025. године 

 
 

Ред

ни 

бро

ј 

 

 

Структура 

 

Број 

уговорених 

радника у 

примару 

Број  

уговорених 

радника у 

стоматологи 

ји 

 

Запослени 

на одређе 

но време 

 

Укупно 

запослених 

 

 

 

% 

 

1. 

Доктори медицине и  

медицински 

биохемичар 

 

38 

  

1 

 

39 

 

23,92 

 

2. 

Доктори 

стоматологије 

 

 

 

6 

 

1 

 

7 

 

4,30 

 

3. 

Медицински 

техничари 

 

71 

  

3 

 

74 

 

45,40 

 

4. 

Стоматолошки 

техничари 

  

9 

  

9 

 

5,52 

 

5. 

Здравствени 

сарадници 

 

3 

   

3 

 

1,84 

 

6. 

Немедицински 

радници 

 

30 

  

1 

 

31 

 

19,02 

 

7. 

 

Укупно 

 

142 

 

15 

 

6 

 

163 

 

100 

 

Табела број 4:  Кадровска структура Дома здравља Ковин на  дан 31.12.2025. године 

На дан 31.12.2025. године у установи је укупно 163  запослених радника,  од чега је за 

примарну здравствену заштиту уговоренo 142 запосленa  а  за стоматолошку здравствену 

заштиту 15 запослених. На одређено време у примару је на дан 31.12.2025. године запослено 

укупно 6  радника због потребе службе.
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9. ФИНАНСИРАЊЕ ДОМА ЗДРАВЉА КОВИН У 2025. ГОДИНИ  

 

Тешко да постоје две земље у свету које су на идентичан начин успеле да реше питање 

финансирања здравственог осигурања и здравствене заштите. Носиоци функција финансирања 

здравствених потреба и услуга у свакој земљи имају тежак и одговоран задатак и, у намери да га 

ефектно обаве, увек користе најбоље моделе и механизме. 

 

9.1.      Политика и функција финансирања здравствене заштите  

 

Одсуство униформног или општег модела финансирања је разлог зашто се не може говорити о 

финансирању у апсолутном смислу. У хетерогеном систему финансирања превагнуло је мишљење да 

је обавезно здравствено осигурање доминантан модел и да се преко њега финансира највећи део 

становништва о чему има смисла говорити. Осим овог модела осигурања, у свету егзистирају модели 

приватног и добровољног (допунско) здравственог осигурања. Одсуство чистих модела ничим не 

спречава финансирање здравствене заштите средствима из државног буџета, доприносима за обавезно 

здравствено осигурање, средствима по основу уговора путем премија и/или директним плаћањем 

примљених здравствених услуга од стране њихових корисника (непосредан договор). Са аспекта 

јавних финансија здравствена заштита упркос великом технолошком развоју здравства, великом броју 

специјализација у области медицине, као и великом броју врхунских достигнућа одређених грана 

медицине, још није у стању да самостално обавља и потпуно решава све задатке у вези са савременим 

обољењима, здравственим потребама становништва и диференцираним здравственим услугама.  

Пракса је небројено пута доказала да савремени концепт здравственог осигурања и здравствене 

заштите функционише само ако постоје сигурни и стални финансијски извори који су једина гаранција 

за ефектно спровођење мера глобалне, а затим и здравствене политике. 

Политика финансирања здравствене заштите подразумева фокусирање функција, процедура и 

примену мера ради прибављања финансијских средстава потребних за покривање расхода насталих 

услед коришћења гарантованих права из домена обухватног здравственог осигурања. Њена сврха, 

осим прибављања јесте и њихова коректна дистрибуција и алокација као и контрола крајње употребе. 

Финансијска функција се  схвата као круцијална у глобалној политици. Њена улога је да на законит 

начин усмерава финансијска средства и да у складу са правима грађана финансира њихове потребе из 

домена здравствене заштите. Функција финансирања здравствене заштите одређује квалитет здравља 

грађана и мотивише инвестирање у здравствене капацитете. Незаменљива је код евалуирања ефеката, 

доношења ваљаних одлука, примене конкретних мера и систематичног и аналитичког разматрања 

расположивих здравствених ресурса. Финансијска здравствена политика, управо због ресурса, подсећа 

на ланац чије карике они представљају и за које су везане конкретне оперативне функције. Ресурси 

треба да се стално штите и обнављају и за тај део је задужена држава, односно оснивачи здравствених 

установа. Уколико то не чине на одговарајући начин, установе могу запасти у озбиљне проблеме.  

 

9.2. Закључивање уговора као начин стицања средстава  

 Закључивање уговора као начин стицања средстава уређено је чланом 145. Закона о 

здравственој заштити и то:  

1. Закључивањем уговора о пружању здравствене заштите, у складу са законом којим се 

уређује здравствено осигурање; 

2. Закључивањем уговора са Министарством здравља, односно са Организацијом обавезног 

здравственог осигурања за средства за спровођење здравствене заштите од општег интереса 

осим за пружање услуга из домена ХМП особама непознатог пребивалишта и изградњу и 

опремање здравствених установа и 

3. Закључивање уговора са надлежним органом АП односно ЈЛС за средства за остваривање 

друштвене бриге за здравље на нивоу АП односно јединице локалне самоуправе.  

Закључивањем уговора са РФЗО-ом као начином стицања средстава додатно је прописано у посебном 

поглављу Закона о здравственом осигурању и уређује се сваке године за сваку пословну годину 

посебним актом-правилником.  
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9.3.      Приходи и приливи по Уговору о пружању и финансирању здравствене заштите 

            са Републичким фондом за здравствено осигурање (РФЗО) за 2025. годину  

       

Дом здравља Ковин стиче приходе највећим делом од Републичког фонда за здравствено 

осигурање а по основу Уговора о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног 

здравственог осигурања, под условом да изврши планом предвиђен обим услуга.  

На основу чл. 197. Закона о здравственом осигурању („Сл. гласник РС”, бр. 25/19 и 92/23), члана 

22. став 2.  и члана 30. став 1. тачка 5. Статута Републичког фонда за здравствено осигурање („Сл. 

гласник РС”, бр. 57/2023),  а у складу са одредбама Правилника о уговарању здравствене заштите из 

обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2025. годину („Сл. гласник 

РС“,  број: 4/25), закључен је Уговор о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног 

здравственог осигурања за 2025. годину,  између: 

• Републичког фонда за здравствено осигурање Филијале за Јужнобанатски округ Панчево  

из Панчева и 

• Дома здравља „Ковин“ из Ковина. 

Уговором се уређују односи између РФЗО-а и Дома здравља Ковин у вези пружања 

здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите, обухваћених обавезним здравственим 

осигурањем и утврђивање и обрачун накнаде Дому здравља Ковин за пружене здравствене услуге. 

Дому здравља Ковин је Уговором број: 01-100 од 29.01.2025. године утврђена накнада према 

Предрачуну средстава за 2025. годину.  Накнада обухвата средства за:  

I     Примарну здравствену заштиту: 

1. Плате……………..….....................................................................................................349.585.000,00 

2. Превоз……………...…….…..............................................................………….…..…....8.508.000,00 

3. Лекови са Листе лекова (Лекови у ЗУ)...........................................................................5.289.000,00 

4. Санитетски и медицински материјал..............................................................................4.804.000,00 

5. Реагенси………………………………………………………………………………….8.380.000,00 

6. Остали индиректни трошкови.......................................................................................27.352.000,00 

6.1.Енергенти.....................................................................16.897.000,00 

6.2.Материјални и остали трошкови ..............................10.455.000,00 

7. Укупно............................................................................................................................403.918.000,00 

8. Партиципација...................................................................................................................3.605.000,00 

9. Укупна накнада по предрачуну за 2025. годину....................................................400.313.000,00 

 

II   Стоматолошку здравствену заштиту: 

1. Плате.................................................................................................................................34.852.000,00 

2. Превоз.................................................................................................................................1.830.000,00 

3. Остали директни и индиректни трошкови......................................................................1.776.000,00 

4. Укупно..............................................................................................................................38.458.000,00 

5. Партиципација......................................................................................................................452.000,00 

6. Укупна накнада по предрачуну за 2025. годину......................................................38.006.000,00 

 

Укупно уговорена накнада за 2025. годину,  на нивоу установе, износи 442.376.000,00 динара, 

док је за  партиципирање осигураника за пружене услуге уговорено 4.057.000,00 динара. Укупна 

накнада по предрачуну умањена за пратиципацију износи 438.319.000,00 динара.  

 Сходно датом прегледу у табели број 5 која следи, евидентно је да је у току 2025. године 

уследила измена Уговора о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог 

осигурања у делу који се односи на повећање уговорених средства за примарну здравствену заштиту  

на име повећања апропријације: трошкови превоза за запослене за 5.707.000,00 динара и материјални 

и остали трошкови за 2.065.000,00 динара што укупно чини повећање уговорених средстава за 

7.772.000,00 динара. Износ уговорене партиципације осигураника за извршене услуге остаје на 

провобитно уговореном нивоу.  
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У уговореном делу стоматолошке здравствене заштите анексирањем се повећао износ 

апропријације која се односи на превоз запослених у висини од 550.000,00 динара. Узимајући у обзир 

наведене промене, пословна 2025. година се завршава са укупно уговореном вредношћу 450.698.000,00 

динара коју треба кориговати за износ анексом уговорене партиципације у висини од 4.057.000,00 

динара (партиципација за примарну здравствену заштиту износи 3.605.000,00 динара док уговорена 

партиципација за стоматолошку здравствену заштиту износи 452.000,00 динара) те је свеукупна 

уговорена накнада Дому здравља Ковин умањена за партиципацију за 2025. годину у висини од 

446.641.000,00 динара. Након извршеног Коначног обрачуна припадајуће накнаде између РФЗО-а и 

Дома здравља Ковин за 2025. годину, изврши ће се још једно анексирање Уговора о пружању и 

финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2025. годину у делу који 

се односи на висину обрачунатих и исплаћених средстава на име зарада, отпремнина и јубиларних 

награда запосленима. Следи преглед уговорене накнаде са РФЗО-ом: 

 

Р. бр. 

 

Врста намене 

 

Уговор 

(29.01.2025.) 

 

Анекс III уговора 

(15.12.2025.) 

 

      Разлика 

 

 ПРИМАРНА ЗЗ    

1. Плате 349.585.000,00 349.585.000,00 0,00 

2. Превоз 8.508.000,00 14.215.000,00 5.707.000,00 

3. Лекови са Листе лекова 5.289.000,00 5.289.000,00 0,00 

 

4. 

 

Санит. и мед. потрошни матер. 

 

4.804.000,00 

 

4.804.000,00 

 

0.00 

 

    5. 

 

Реагенси  

 

8.380.000,00 

 

8.380.000,00 

 

6. Енергенти 16.897.000,00 16.897.000,00 0,00 

7. Материјални и 

остали трошкови 

 

10.455.000,00 

 

12.520.000,00 

 

2.065.000,00 

 

8. 

 

Укупно 

 

403.918.000,00 

 

411.690.000,00 

 

7.772.000,00 

 

9. 

 

Партиципација 

 

3.605.000,00 

 

3.605.000,00 

 

0,00 

 

10. 

 

Укупна накнада по предрачуну 

 

400.313.000,00 

 

408.085.000,00 

 

7.772.000,00 

11. СТОМАТОЛОГИЈА    

12. Плате 34.852.000,00 34.852.000,00 0,00 

13. Превоз 1.830.000,00 2.380.000,00 550.000,00 

14. Остали дир. и индир. трошкови 1.776.000,00 1.776.000,00 0,00 

15. Укупно 38.458.000,00 39.008.000,00 0,00 

16. Партиципација 452.000,00 452.000,00 0,00 

17. Укупна накнада по предрачуну 38.006.000,00 38.556.000,00 550.000,00 

18. Свеукупно уговорено 442.376.000,00 450.698.000,00 8.322.000,00 

19. Свеукупно учешће пацијeната  

- партиципација 

 

4.057.000,00 

 

4.057.000,00 

 

0,00 

20. Свеукупна накнада за 2025. 438.319.000,00 446.641.000,00 8.322.000,00 

Табела број 5:  Компаративна анализа уговорене накнаде са РФЗО-ом  за 2025. годину 

 

Уговор о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања 

за 2025. годину, број: 01-100 је потписан 29.01.2025. године и њиме су уређени односи између РФЗО-

а и Дома здравља Ковин. Дана, 15.12.2025. године је склопљен Анекс III уговора број: 01-100/2 којим 

су предефинисане  уговорене апропријације и висина накнаде по наменама чији ће износи ући у 

Коначни обрачун између РФЗО-а и Дома здравља Ковин за 2025. годину.  
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9.4.     Приходи, приливи и реализација по Уговору о обезбеђивању средстава из  

           Буџета Општине Ковин за 2025. годину  

 

А)       Уговорени приходи и приливи из Буџета Општине Ковин за 2025. годину 

 

 На основу члана 56. став 2. Закона о буџетском систему („Сл. гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 

101/2010, 93/2012, 62/2013, 63/2013-испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015-др. закон, 103/2015, 99/2016, 

113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020 и 118/2021-др. закон, 138/2022, 118/21-др. закон и 

92/2023),   чл. 8,  чл. 13.  Закона о здравственој заштити („Сл. гласник РС“ бр. 25/2019 и 92/2023- 

аутентично тумачење), члана 24. став 1.  Одлуке о Буџету Општине Ковин за 2025. годину, („Сл. лист 

Општине Ковин“, бр. 14/2024) и Закључка о финансирању рада установа и јавних служби из Буџета 

Општине Ковин у 2025. години, бр. 401-209/2024-I од 20.12.2024. године, закључен је Уговор о 

обезбеђивању средстава из Буџета Општине Ковин за 2025. годину, број 400-110/2024-II,  између 

 

• Општине Ковин из Ковина и  

• Дома здравља „Ковин“ из Ковина. 

 

 Предмет овог уговора је регулисање међусобних односа уговорених страна у коришћењу 

средстава, обезбеђених за реализацију мера за спровођење здравствене заштите од интереса за грађане 

на територији општине, а у циљу унапређења друштвене бриге  за здравље становништва. Уговором о 

обезбеђивању средстава из Буџета Општине Ковин за 2025. годину, број 400-110/2024-II Општина 

Ковин се обавезује да ће на име финансирања мера  за обезбеђивање и спровођење здравствене заштите 

од интереса грађана, Дому здравља Ковин обезбедити средства у укупном износу од 24.716.450.00  

динара и иста се усмеравају за финансирање: 

 

I     Програмска активност – Функционисање установа примарне здравствене заштите у износу  

      од  23.916.450,00 динара за:  

 

1. Плате, додаци и накнаде зарада запослених у износу од ………………..................399.479,00 

2. Социјални доприноси на терет послодавца у износу од……..………...………….....60.521,00 

3. Накнаде у натури – поклони за децу запослених у износу од……………………...250.000,00 

4. Стални трошкови (осигурање имовине) у износу од…………………….….……..1.400.000,00 

5. Услуге по уговору о ПП пословима…..…………………………………………...18.320.000,00 

6. Стални трошкови (енергенти, комуналне услуге и услуге комуникација).............1.800.000,00 

7. Материјал за посебне намене………………………………………………………..1.186.450,00 

8. Текуће поправке и одржавање ………………………………………………………..500.000,00 

                                                                                                                            ________________ 

         Укупно:                 23.916.450,00 

 

II    Програмска активност – Мртвозорство у износу од 800.000,00 

1. Плате, додаци и накнаде зарада запослених у износу од...........................................694.746,00 

2. Социјални доприноси на терет послодавца у износу од.............................................105.254,00 

_______________ 

          Укупно:                       800.000,00 

 

         СВЕУКУПНО:                24.716.450,00 

 

Дом здравља Ковин, као индиректни корисник буџетских средстава се обавезује да средства 

користи наменски, у складу са Финансијским планом Дома здравља Ковин за 2025. годину. 
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Б)       Реализација срестава из Буџета општине Ковин за 2025. годину 

 

           Сходно одредбама уговора, у наставку дајемо табеларни приказ одобрених и утрошених 

апропријација из Буџета Општине Ковин за 2025. годину: 

Назив 

програма/програмске 

активности/пројекта 

Уговор за 

2025. годину 

Анекс VI 

Уговора за 

2025. годину 

Реализација 

уговора  од 

01.01.2025. - 

31.12.2025. 

Р А З Л И К А 
% 

извршења 

ПА I 

Функционисање 

установа Примарне 

здравствене заштите   

23.916.450,00 24.370.708,00 23.675.218,00 695.491,00 97,15 

Брига за здравље 

становника-кадровска 

обезбеђеност 

460.000,00 432.000,00 431.110,00 890,00 99,80  

  

Накнаде у натури-

Новогодишњи 

поклони за децу   

250.000,00 250.000,00 250.000,00 0,00 100,00  

Стални трошкови - 

осигурање објеката и 

опреме 

1.400.000,00 1.400.000,00 1.196.158,00 203.842,00 85,44 

 

 
 

Услуге по Уговорима 

о ППП и Допунски рад  
18.320.000,00 16.420.000,00 16.055.070,00    364.930,00      97,78  

Стални трошкови - 

трошкови енергената и 

трошкови услуга 

комуникација 

1.800.000,00 1.600.000,00 1.495.582,00 104.418,00 93,48 

 

 

 

  
 

Специјализоване 

услуге (израда Акта о 

процени ризика…)  

 255.000,00 255.000,00 0,00 100,00 

 

   

Материјал за посебне 

намене  

 

1.186.450,00 1.182.666,00 1.181.225,00      1.441,00 99,88 

Зграде и грађевински 

објекти  
 441.262,00 424.170,00 17.092,00 96,13  

Текуће поправке и 

одржавање  
500.000,00 2.389.780,00 2.386.902,00 2.878,00 99,88 

 

 

 

 

ПА-II 

Мртвозорство 
800.000,00 800.000,00 580.740,00 219.260,00 72,60 

 

 

 

 

 

  

П-III 

Пројектна 

документација и 

извођење радова на 

 1.035.832,00 995.832,00 40.000,00 96,14 
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систему дојаве од 

пожара  

П-IV 

Медицинска и 

лабораторијска 

опрема 

 900.000,00 790.140,00 109.860,00     87,80  

П-V 

Опрема за саобраћај  

 68.990,00 68.990,00 0,00 100,00  

П-VI 

Дијализно и 

санитетско возило 

 16.600.000,00 16.600.000,00 0,00 100,00  

УКУПНО: 24.716.450,00 43.775.530,00 42.710.919,00 1.064.611,00 97,57  

Табела број 6: Преглед уговорених и реализованих апропријација из Буџета општине Ковин 

у 2025. години 

Сходно датом приказу, закључујемо да је Дом здравља Ковин реализовао укупно уговорена 

средства у 2025. години 97,57%. У току 2025. године из Буџета општине Ковин трансферисано је Дому 

здравља Ковин укупно 42.710.919,00 динара што је наменски и утрошено у посматраном обрачунском 

периоду. Дефинисано извршење  се односи на уговорене апропријације, при чему је појединачни 

проценат извршења у задовољавајућим  величинама. 

 

9.5.      Извештај о извршењу буџета за 2025. годину 

 

Извештај о извршењу буџета прати промене текућих прихода и примања од продаје 

нефинансијске имовине и текућих расхода и издатака за набавку нефинансијске имовине. 

    У току пословне 2025. године, настали су приходи и примања, по извору средстава, како следи:  

1.   Буџет општине Ковин.....................................................................................................42.710.919,00 

2.   Републички фонд за здравствено осигурање…..........................................................470.918.969,00 

3.   Аутономна покрајина........................................................................................................2.022.060,00 

4. Остали извори средстава................................................................................................14.762.333,00 

5. Из донација и помоћи………………………………………………………….……….....100.000,00

                                          ________________ 

                                                                         Укупно прихода и примања:          530.514.281,00 

 

У току пословне 2025. године, настали су расходи и одливи, по извору средстава како следи: 

1.  Буџет општине Ковин..........................................................................................................42.710.919,00 

 1.  Расходи за запослене……………………………………………………..1.261.850,00 

   - Плате, додаци и накнаде запослених………………860.838,00 

   - Социјални доприноси на терет послодавца…….....151.012,00 

   - Накнаде у натури…………………………………....250.000,00 

         2. Стални трошкови…………………………………………………………..2.691.740,00 

      - Трошкови осигурања………………………………1.196.158,00 

    - Услуге комуникација.....................................................73.944,00 

              - Енергетске услуге......................................................1.421.638,00 

         3. Стручне услуге…………………………………………………………....16.055.071,00 

  - Уговори о ПП пословима........................................16.055.071,00   

 4. Специјализоване услуге……………………………………………………..255.000,00 

    - Остале специјализоване услуге……………………....255.000,00 

         5.  Текуће поправке и одржавање ……….…………………………………..2.386.901,00 

              - Текуће поправке и одржавање ОСС………………..2.386.901,00 

 6. Материјал…………………………………………………………………...1.181.225,00 

      - Материјал за посебне намене………………………..1.181.225,00 

 7. Зграде и грађевински објекти ……………………………………………..1.420.002,00 
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    - Капитално одржавање…………………………………414.170,00 

              - Пројектно планирање………………………………...1.005.832,00 

 8. Машине и опрема………………………………………………………….17.459.130,00 

     - Опрема за саобраћај…………………………………..16.668.990,00 

     - Медицинска и лабораторијска опрема………………….790.140,00 

 

2.   Републички фонд за здравсвено осигурање.................................................................470.852.239,00 

   -  Расходи  за запослене.............................................419.357.417,00 

   -  Коришћење услуга и роба........................................51.494.822,00 

 

3.   Остали извори средстава...................................................................................................14.627.732,00 

 -  Расходи за запослене ................................................2.124.023,00 

 -  Коришћење услуга и роба.......................................12.154.285,00 

      -  Отплата камата………………………………………..273.417,00 

 -  Порези, обавезне таксе, казне, пенали…………….....76.007,00 

 

4.   Аутономна покрајина……………………………………………………………………...2.022.060,00 

               - Машине и опрема……………………………………2.022.060,00 

 

5.   Донације и помоћи………………………………………………………………………...…100.000,00 

               - Материјал………...…………………………………….100.000,00 

                      _______________ 

                Укупно расхода и издатака:         530.312.950,00 

 

9.6.        Остварени приходи и примања и расходи и издаци у 2025. години-утврђивање разлике 

 

Пренета средства од стране РФЗО-а у 2025. години износе 470.918.969,00 динара те иста 

учествују у укупном приходу и приливу са  88,77 %. Укупно извршен трансфер средстава  од стране 

Буџета општине Ковин у току 2025. године износи 42.710.919,00 динара, што чини 8,05 % од висине 

укупних прихода и примања. Остварени приходи и приливи од стране Аутономне покрајине Војводине 

у износу од 2.022.060,00 динара учествују у укупном приходу и приливу установе у 2025. години са 

0,38 %. Остали извори  средства у висини од 14.762.333,00 динара учествују у укупно оствареним 

приходима и приливима са 2,78% док је из донација и помоћи оприходовано 100.000,00 динара и 

реално учествује у укупном приходу и приливу са 0,02 %.  

1. Текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине……………….…530.514.281,00 

- Буџет Општине Ковин………………………..…..42.710.919,00 

- Републички фонд за здравствено осигурање….470.918.969,00 

- Аутономна покрајина...............................................2.022.060,00 

- Донације и помоћи…………………………………...100.000,00 

- Остали извори средстава…………………………14.762.333,00 

2. Текући расходи и издаци за нефинансијску имовину……………………….……..530.312.950,00 

- Буџет Општине Ковин…………………………....42.710.919,00 

- Републички фонд за здравствено осигурање…....470.852.239,00 

- Аутономна покрајина.................................................2.022.060,00 

- Донације и помоћи………………………………….....100.000,00 

- Остали извори средстава……………………...…...14.627.732,00 

3. Вишак новчаних прилива-суфицит……………………………………….…....…….…..201.331,00 

9.7.      Створене обавезе из пословања  

 

У табели која следи приказана је висина обавеза, по врсти обавеза, Дома здравља Ковин  на дан 

31.12. почев од 2020. године и закључно са 2025. годином:         
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Р/

б

р. 

 

Опис 

 

Дуг на дан 

31.12.2020. 

 

 

Дуг на дан 

31.12.2021. 

 

 

Дуг на дан 

31.12.2022. 

 

 

Дуг на дан 

31.12.2023. 

 

 

Дуг на дан 

31.12.2024. 

 

 

Дуг на дан 

31.12.2025. 

 
1 2 4 5 6 7 8 8 

 

1. 

Ампулирани 

лекови  

 

944.798,84 

 

1.956.371,76 

 

1.546.229,41 

 

971.146,93 

 

1.519.528,93 

 

1.795.146,00 

 

2. 

Санитетски 

материјал 

 

1.253.231,51 

 

318.251,80 

 

746.519,83 

 

695.554,08 

 

835.089,67 

 

751.926,26 

 

3. 

Лабораториј

ски 

материјал 

 

1.666.654,76 

 

1.933.611,78 

 

2.846.546,22 

 

3.371.065,25 

 

3.336.299,40 

 

3.711.244,84 

 

4. 

Директни и 

индиректни 

трошкови 

 

9.738.058,27 

 

10.185.972,70         

 

8.488.051,54 

 

7.761.944,54 

 

10.557.874,74 

 

8.331.876,48 

 

5. 

 

 Укупно:                   

                     

 

13.602.743,38 

 

14.394.208,04 

 

13.627.347,00 

 

12.799.710,80 

 

16.248.792,74 

 

14.590.193,58 

Табела број 7: Компаративни  преглед дуговања по врсти од 2020. до 2025. године 

 

 На основу изнетих података, закључујемо да на дан 31.12.2025. године, дуговање Дома здравља 

Ковин износи 14.574.556,34 динара. Напомињемо да је у 2020. години, Општина Ковин као солидарни 

дужник, измирила у потпуности дуг Дома здравља Ковин на име потраживања повериоца за робу 

апотеке у висини од 41.689.074,05 динара чиме је омогућила несметано пословање установе. 

 

9.8.      Извршење Финансијског плана Дома здравља Ковин у 2025. години  

 

У прегледу који следи дат је приказ планских величина прихода и прилива као и расхода и 

одлива-Финансијски план Дома здравља Ковин посматран у односу на реализоване вредности на дан 

31.12.2025. године: 

Опис 

ПЛАН  2025 

ИЗВРШЕЊЕ 2025 % ИЗВРШЕЊА 

Укупно                        

(од 5 до 10) 

Приходи и примања из буџета 

Из 

донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине /  

града 
РФЗО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  
536.887.730   2.075.000 43.775.530 474.181.000 100.000 16.756.200 530.514.281 98,81 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

536.887.730   2.075.000 43.775.530 474.181.000 100.000 16.756.200 530.514.281 98,81 

ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ 

НИВОА ВЛАСТИ  

45.850.530   2.075.000 43.775.530       44.732.979 97,56 

Текући трансфери од других 

нивоа власти 
24.729.446     24.729.446       23.831.788 96,37 

Општина - Пакетићи за децу 

запослених 
250.000     250.000       250.000 100,00 

Општина - Уговори о ППП и 

допунски рад  
16.420.000     16.420.000       16.055.070 97,78 

Општина - Зараде запослених 

(неуговорени) 
432.000     432.000       431.110 99,79 

Општина - Зараде запослених 

(мртвозорство ) 
800.000     800.000       580.740 72,59 
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Општина - Осигурање  

1.400.000     1.400.000       1.196.158 85,44 

Општина - Сразмерни део 

трошка дома здравља који 

терети простор апотеке - Рачуни 

Апотеке  1.600.000     1.600.000       1.495.582 93,47 

Општина - Набавка материјала 

за монтирање клима 
128.666     128.666       128.666 100,00 

Општина - Медицински алат и 

инвентар  
1.054.000     1.054.000       1.052.560 99,86 

  

                  

Општина - специјализоване 

услуге (Акт о процени ризика, 

Правилник  о безбедности…) 150.000     150.000       150.000 100,00 

Општина - Резервни делови за 

рачунарску опрему 
498.893     498.893       498.893 100,00 

Општина-Сервис санитетског 

возила 
942.887     942.887       942.887 100,00 

Општина- Серви медицинске и 

лабораторијске опреме 
948.000     948.000       945.122 99,70 

Општина-Остале 

специјализоване услуге (услуге 

лица задуженог за здравље и 

безбедност на раду) 
105.000     105.000       105.000 100,00 

Општина-текуће поправке и 

одржавање зграда-ЗС у Гају 
                  

РЕПУБЛИКА 

                  

РЕПУБЛИКА-

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА 

( Инслаб)                   

ПОКРАЈИНА ПСЗ - АПВ 

                  

Капитални трансфери од других 

нивоа власти 
21.121.084   2.075.000 19.046.084       20.901.191 98,96 

Општина - Капитално 

одржавање зграда и објеката 

                  

Општина - Пројектна 

документација -израда пројекта 

и извођење радова система 

дојаве од пожара за зграду 

Физикалне медицине 
1.035.832     1.035.832       995.832 96,14 

Општина-Израда 

лабораторијског информационог 

система-ЛИС                   

Општина - Медицинска и 

лабораторијска опрема  
900.000     900.000       790.139 87,79 

Општина - Канцеларијска 

опрема 
                  

Општина - Рачунарска опрема  

                  

Општина - Грејање у ЗС Гај-

Гасни котлови 
271.262     271.262       271.262 100,00 

Општина - Грејање у ЗС Гај-

Повезивање инсталација гасних 

котлова и надзор  170.000     170.000       152.908 89,95 

Општина - санитетско возило и 

возило за превоз пацијената на 

дијализу 
16.600.000     16.600.000       16.600.000 100,00 

Општина-Опрема за саобраћај-

Мотоцикл 
68.990     68.990       68.990 100,00 

РЕПУБЛИКА 

                  

РЕПУБЛИКА-

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА 
                  

ПОКРАЈИНА ПСЗ - АПВ 

2.075.000   2.075.000         2.022.060 97,45 
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ДРУГИ ПРИХОДИ  

16.856.200         100.000 16.756.200 14.862.333 88,17 

ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ 

ДОБАРА И УСЛУГА  
14.100.000           14.100.000 12.461.280 88,38 

Приходи од продаје добара и 

услуга или закупа од стране 

тржишних организација 14.100.000           14.100.000 12.461.280 88,38 

Приходи од продаје услуга-

примарна  
9.600.000           9.600.000 8.564.680 89,22 

Приходи од продаје услуга-

стоматологија 
4.500.000           4.500.000 3.896.600 86,59 

Приходи од продаје услуга-сви 

остали приходи од прод. услуга 
                  

ДОБРОВОЉНИ 

ТРАНСФЕРИ ОД 

ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ 

ЛИЦА  100.000         100.000   100.000 100,00 

Текући добровољни трансфери 

од физичких и правних лица 
100.000         100.000   100.000 100,00 

МЕШОВИТИ И 

НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ  
2.656.200           2.656.200 2.301.053 86,63 

Мешовити и неодређени 

приходи 
2.656.200           2.656.200 2.301.053 86,63 

Мешовити и неодређени 

приходи 
2.656.200           2.656.200 2.301.053 86,63 

МЕМОРАНДУМСКЕ 

СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА                    

МЕМОРАНДУМСКЕ 

СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА                    

Меморандумске ставке за 

рефундацију расхода 
                  

Боловање преко 30 дана и 

породиљско одсуство 
                  

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ 

БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА 

НА ИСТОМ НИВОУ 474.181.000       474.181.000     470.918.969 99,31 

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ 

БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА 

НА ИСТОМ НИВОУ  474.181.000       474.181.000     470.918.969 99,31 

Трансфери између буџетских 

корисника на истом нивоу 
474.181.000       474.181.000     470.918.969 99,31 

Приходи по основу Уговора са 

РФЗО - Примарна ЗЗ 
434.496.000       434.496.000     432.140.198 99,46 

Приходи по основу Уговора са 

РФЗО  - Примарна ЗЗ 2024 
434.496.000       434.496.000     432.140.198 99,46 

Осигурана лица 

417.777.000       417.777.000     415.397.769 99,43 

Партиципација 

3.221.000       3.221.000     3.246.850 100,80 

Отпремнине за одлазак у пензију 

6.160.000       6.160.000     6.158.817 99,98 

Јубиларне награде  

3.997.000       3.997.000     3.996.748 99,99 

Помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже 

породице и друге помоћи 

запосленом 3.341.000       3.341.000     3.340.014 99,97 

По Закључку Владе-Ковид 

стимулација 
                  

По Закључку Владе-Ковид 

прековремени сати 
                  

Бенефицирани стаж из ранијих 

година 
                  

Приходи  остварени по основу 

Уговора са РФЗО  
                  

Приходи по основу Уговора са 

РФЗО - Стоматолошка ЗЗ 
39.685.000       39.685.000     38.778.771 97,72 

Приходи по основу Уговора са 

РФЗО - Стоматолошка ЗЗ 
39.685.000       39.685.000     38.778.771 97,72 
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Осигурана лица 
38.390.000       38.390.000     37.527.953 97,75 

Партиципација 
456.000       456.000     412.472 90,45 

Отпремнине за одлазак у пензију 
                  

Јубиларне награде  
733.000       733.000     732.756 99,97 

Помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже 

породице и друге помоћи 

запосленом 
106.000       106.000     105.590 99,61 

Приходи  остварени по основу 

Уговора са РФЗО  
                  

Трансфери из буџета 

Републике у корист РФЗО 
                  

ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА  

                  

ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА  
                  

Приходи из буџета 
                  

Општина                   

Министарство здравља                   

Покрајина ПСЗ - АПВ 
                  

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ                   

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА  
                  

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ  
                  

Примања од продаје покретне 

имовине                   

Примања од продаје покретне 

имовине 
                  

ПРИМАЊА ОД 

ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ                    

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  
                  

УКУПНИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА  

536.887.730   2.075.000 43.775.530 474.181.000 100.000 16.756.200 530.514.281 98,81 

  
              

Опис 

ПЛАН  2025 

ИЗВРШЕЊЕ 2025 % ИЗВРШЕЊА 

Укупно                        

(од 5 до 10) 

Расходи и издаци на терет буџета 

Из 

донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора 
Републике  

Аутономне 

покрајине 

Општине /  

града 
РФЗО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И 

ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  
536.887.730   2.075.000 43.775.530 474.181.000 100.000 16.756.200 530.312.950 98,78 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ 

515.726.646     24.729.446 474.181.000 100.000 16.716.200 509.411.758 98,78 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

424.292.000     1.482.000 420.561.000   2.249.000 422.743.290 99,63 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ        ( ЗАРАДЕ  -  

БРУТО 2 )  392.997.000     1.232.000 389.744.000   2.021.000 391.453.216 99,61 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И 

НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

(ЗАРАДЕ)  
338.929.222     1.052.540 336.121.580   1.755.102 337.636.915 99,62 

Плате, додаци и накнаде 

запослених 
338.929.222     1.052.540 336.121.580   1.755.102 337.636.915 99,62 
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Плата-ДЗ Примарна 
308.850.195     1.052.540 306.042.553   1.755.102 307.645.433 99,61 

Плата-Стоматологија 

30.079.027       30.079.027     29.991.482 99,71 

СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ 

НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА  
54.067.778     179.460 53.622.420   265.898 53.816.301 99,53 

Допринос за пензијско и 

инвалидско осигурање 
36.612.922     125.254 36.312.158   175.510 36.428.000 99,49 

Доприноси за ПИО 

33.892.922     105.254 33.612.158   175.510 33.763.693 99,62 

Допринос за ПИО за рад са 

увећаним трајањем  
2.720.000     20.000 2.700.000     2.664.307 97,95 

Бенефицирани стаж из ранијих 

година 
                  

Допринос за здравствено 

осигурање 
17.454.856     54.206 17.310.262   90.388 17.388.301 99,62 

Допринос за незапосленост 

                  

НАКНАДЕ У НАТУРИ  

250.000     250.000       250.000 100,00 

Накнаде у натури 

250.000     250.000       250.000 100,00 

Поклони за децу запослених  

250.000     250.000       250.000 100,00 

СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА 

ЗАПОСЛЕНИМА  
9.615.000       9.607.000   8.000 9.612.316 99,97 

Исплата накнада за време 

одсуствовања с посла на терет 

фондова 

                  

Боловање преко 30 дана 

                  

Отпремнине и помоћи 
6.168.000       6.160.000   8.000 6.166.712 99,98 

Помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже 

породице и друге помоћи 

запосленом 

3.447.000       3.447.000     3.445.604 99,96 

НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА 

ЗАПОСЛЕНЕ  

16.700.000       16.480.000   220.000 16.698.254 99,99 

Накнаде трошкова за запослене 

16.700.000       16.480.000   220.000 16.698.254 99,99 

НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА 

И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ  4.730.000       4.730.000     4.729.504 99,99 

Награде запосленима и остали 

посебни расходи 

4.730.000       4.730.000     4.729.504 99,99 

Јубиларне награде - ДЗ 

Примарна 
3.997.000       3.997.000     3.996.748 99,99 

Јубиларне награде - 

Стоматологија 
733.000       733.000     732.756 99,97 

КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И 

РОБА  
90.683.646     23.247.446 53.620.000 100.000 13.716.200 86.319.044 95,19 

СТАЛНИ ТРОШКОВИ  

20.904.000     3.000.000 15.633.000   2.271.000 19.572.616 93,63 

Трошкови платног промета и 

банкарских услуга 

554.000       454.000   100.000 549.804 99,24 

Енергетске услуге 

13.612.000     1.520.000 11.897.000   195.000 12.555.420 92,24 

Комуналне услуге 

2.483.000       2.191.000   292.000 2.479.668 99,87 

Услуге комуникација 

2.792.000     80.000 1.091.000   1.621.000 2.759.345 98,83 
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Трошкови осигурања 

1.463.000     1.400.000     63.000 1.228.379 83,96 

Закуп имовине и опреме 

                  

Остали трошкови 

                  

ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 

3.234.000           3.234.000 3.219.812 99,56 

Трошкови службених путовања 

у земљи 
3.234.000           3.234.000 3.219.812 99,56 

Остали трошкови транспорта 

                  

УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ  

24.644.000     16.420.000 4.799.000   3.425.000 24.132.175 97,92 

Компјутерске услуге 

2.403.000       2.403.000     2.402.741 99,99 

Услуге образовања и 

усавршавања запослених 
4.384.000       2.396.000   1.988.000 4.276.014 97,54 

Услуге информисања 

12.000           12.000   0,00 

Стручне услуге 

17.477.000     16.420.000     1.057.000 17.086.244 97,76 

Услуге за домаћинство и 

угоститељство 
56.000           56.000 55.696 99,46 

Репрезентација 

287.000           287.000 286.480 99,82 

Остале опште услуге 

25.000           25.000 25.000 100,00 

СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ 

УСЛУГЕ  
1.059.000     255.000 265.000   539.000 761.150 71,87 

Медицинске услуге 

337.000       265.000   72.000 336.150 99,75 

Услуге очувања животне 

средине, науке и геодетске 

услуге 
                  

Остале специјализоване услуге 

722.000     255.000     467.000 425.000 58,86 

ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И 

ОДРЖАВАЊЕ  

4.592.780     2.389.780 1.727.000   476.000 4.093.149 89,12 

Текуће поправке и одржавање 

зграда и објеката 
424.000       252.000   172.000 288.243 67,98 

Текуће поправке и одржавање 

зграда   -   материјал 
241.000       203.000   38.000 239.439 99,35 

Текуће поправке и одржавање 

зграда   -   услуге 
183.000       49.000   134.000 48.804 26,67 

Текуће поправке и одржавање 

опреме 
4.168.780     2.389.780 1.475.000   304.000 3.804.906 91,27 

Текуће поправке и одржавање 

опреме   -   материјал 
669.893     498.893 171.000     667.733 99,68 

Текуће поправке и одржавање 

опреме   -   услуге 
3.498.887     1.890.887 1.304.000   304.000 3.137.173 89,66 

МАТЕРИЈАЛ  

36.249.866     1.182.666 31.196.000 100.000 3.771.200 34.540.142 95,28 

Административни материјал 

1.708.000       1.560.000   148.000 1.705.291 99,84 

Материјал за образовање и 

усавршавање запослених 
206.000           206.000 171.962 83,48 

Материјали за саобраћај 

7.561.000       5.587.000   1.974.000 7.153.800 94,61 
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Материјали за очување животне 

средине и науку 

82.000       82.000     81.717 99,65 

Медицински и лабораторијски 

материјали 

24.750.000       23.540.000   1.210.000 23.545.991 95,14 

Лекови у ЗУ - Ампуле 

7.544.000       7.326.000   218.000 7.267.464 96,33 

Лекови у ЗУ - Ампуле  

                  

Лекови са Листе лекова - лекови 

на рецепт  
                  

Лабораторијски материјал-

Реагенси 
10.340.000       10.297.000   43.000 9.999.125 96,70 

Лабораторијски материјал-

санитетски 
1.721.000       1.664.000   57.000 1.709.545 99,33 

Санитетски и потрошни 

материјал  
3.662.000       3.140.000   522.000 3.660.633 99,96 

Рентген материјал 

                  

Материјал за стоматологију - 

зубни материјал 
1.483.000       1.113.000   370.000 909.224 61,31 

Материјали за одржавање 

хигијене и угоститељство 

610.000       359.000 100.000 151.000 589.667 96,67 

Материјали за посебне намене 

1.332.866     1.182.666 68.000   82.200 1.291.714 96,91 

Потрошни материјал (смола,  

батерије, кључеви, печати..) 

135.000       68.000   67.000 95.292 70,59 

Резервни делови 

15.200           15.200 15.197 99,98 

Алат и инвентар 

1.054.000     1.054.000       1.052.560 99,86 

Aлат и инвентар - медицински 

1.054.000     1.054.000       1.052.560 99,86 

Aлат и инвентар - немедицински  

                  

Остали материјал за посебне 

намене  
128.666     128.666       128.665 100,00 

АМОРТИЗАЦИЈА И 

УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА 

РАД  
400.000           400.000   0,00 

АМОРТИЗАЦИЈА 

НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ  
400.000           400.000   0,00 

Амортизација зграда и 

грађевинскиx објеката 
                  

Амортизација опреме 

400.000           400.000   0,00 

ОТПЛАТА КАМАТА И 

ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА 
274.000           274.000 273.417 99,79 

ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ 

КАМАТА  
274.000           274.000 273.417 99,79 

Отплата камата осталим 

домаћим кредиторима 
274.000           274.000 273.417 99,79 

ОСТАЛИ РАСХОДИ  

77.000           77.000 76.007 98,71 

ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ 

И КАЗНЕ 
77.000           77.000 76.007 98,71 

Остали порези 

41.000           41.000 40.543 98,89 

Обавезне таксе 

36.000           36.000 35.464 98,51 

Новчане казне и пенали 
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НОВЧАНЕ КАЗНЕ И 

ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА                   

Новчане казне и пенали по 

решењу судова 
                  

ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ  
21.161.084   2.075.000 19.046.084     40.000 20.901.192 98,77 

ОСНОВНА СРЕДСТВА 

21.161.084   2.075.000 19.046.084     40.000 20.901.192 98,77 

ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ 

ОБЈЕКТИ 

1.477.094     1.477.094       1.420.002 96,13 

Куповина зграда и објеката 

                  

Изградња зграда и објеката 

                  

Капитално одржавање зграда и 

објеката 
421.262     421.262       414.170 98,32 

Пројектно планирање 

1.055.832     1.055.832       1.005.832 95,26 

МАШИНЕ И ОПРЕМА 
19.683.990   2.075.000 17.568.990     40.000 19.481.190 98,97 

Опрема за саобраћај 
16.668.990     16.668.990       16.668.990 100,00 

Комби-санитетско возило и 

возило за превоз пацијената на 

дијализу 
16.600.000     16.600.000       16.600.000 100,00 

Мотоцикл-електични бицикл 

68.990     68.990       68.990 100,00 

Административна опрема 
                  

Медицинска и лабораторијска 

опрема 
2.975.000   2.075.000 900.000       2.812.200 94,53 

 

Медицинска опрема 

  2.975.000   2.075.000 900.000       2.812.200 94,53 

Лабораторијска опрема 
                  

Опрема за јавну безбедност 
                  

Опрема за 

производњу,моторну,непокретн

у и немоторна опрема 40.000           40.000   0,00 

ЗАЛИХЕ  
                  

ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ 

ПРОДАЈУ                    

Залихе робе за даљу продају 
                  

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ 

ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ                   

ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ  
                  

УКУПНИ РАСХОДИ И 

ИЗДАЦИ (4+5+6) 

536.887.730   2.075.000 43.775.530 474.181.000 100.000 16.756.200 530.312.950 98,78 

Табела број 8: Извршење Финансијског плана Дома здравља Ковин у 2025. години 

 

Сходно подацима, закључујемо да је извршење планираних расхода и одлива у висини од 

536.887.730,00 динара реализовано 530.312.950,00 динара односно реално у висини од 98,78 % у 

односу на задате планске величине. Од планираних  прихода и прилива  у висини од 536.887.730,00 

динара у току 2025. године реализовано је 530.514.281,00 динара или  реално 98,81 %.  

 

10.       НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА, СТАЊЕ ОБАВЕЗА И ПОТРАЖИВАЊА,  

            АМОРТИЗАЦИЈА И ИНВЕСТИРАЊЕ У ОСС 

Пoпис имoвинe,  oбaвeзa и пoтрaживaњa  je битaн пoступaк интeрнe кoнтрoлe кojи здрaвствeнe 

устaнoвe вршe нa крajу свaкe буџeтскe гoдинe, сa стaњeм нa дaн 31. дeцeмбрa тeкућe гoдинe рaди 
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утврђивaњa ствaрнoг стaњa имoвинe и oбaвeзa, утврђивaњa oдступaњa књигoвoдствeнoг oд ствaрнoг 

стaњa и свoђeњa књигoвoдствeнoг нa ствaрнo стaњe утврђeнo пoписoм. Вршење пописа имовине код 

корисника јавних средстава са стањем на дан 31. децембара,  представља најобимнији посао који у 

поступку припреме за састављање финансијских извештаја – Завршног рачуна, треба обавити. 

 

10.1.    Стање обавеза на дан 31.12.2025. године 

Кoмисиja за попис новчаних средстава, обавеза и потраживања je утврдилa дa je у тoку гoдинe 

oбaвљeнo усклaђивaњe стaњa, из књигoвoдствeнe eвидeнциje, сa дужницимa и пoвeриoцимa. Изнoси 

кojи су књижeни нa рaчунимa блaгajнe, oбaвeзa и пoтрaживaњa eвидeнтирaни су испрaвнo, нa oснoву 

вaлиднe финaнсиjскe дoкумeнтaциje. Пoслoви кojи прeтхoдe пoпису oбaвљeни су блaгoврeмeнo и 

дoбрo. Пoпис je oбaвљeн, у склaду сa Плaнoм пописа, прeмa стaњу у пoслoвним књигaмa и 

нeпoсрeдним увидoм у извoдe o стaњу срeдстaвa нa рaчунимa и нeпoсрeдним брojaњeм.  

Пoписoм oбaвeзa  кoje су прeдмeт гoдишњeг пoписa, у склaду сa Прaвилникoм o пoпису и 

Кoнтним плaнoм зa буџeтски систeм, нa дaн 31.12.2025. гoдинe, утврђeнo je слeдeћe стaњe: 

- Категорија 230000 – Обавезе за плате и додатке……………………...….…….18.803.575,91 

- Категорија 24000 Oбавезе по основу oсталих расхода (РФЗО)……….………..9.613.587,98 

- Категорија 250000 Oбавезе из пословања…………………………......………..14.590.193,58 

Укупна вредност обавеза која је пописом утврђена износи 43.007.357,47 динара, што је 

идентично стању у књиговодственој евиденцији. 

 

10.2.     Стање потраживања на дан 31.12.2025. године  

Пописом потраживања која су предмет годишњег пописа, утврђено је следеће стање: 

- Конто 122110  Потраживања од купаца у земљи…………...………….…………..590.140,72 

       Пoтрaживaњa кoja су пoписoм утврђeнa са стањем на дан 31.12.2025. године изнoсe 590.140,72 

динaрa, штo je идeнтичнo и стaњу у књигoвoдствeнoj eвидeнциjи. Пoтрaживaњa прeмa РФЗO-у зa  

стoмaтoлoшкe услугe и услугe примaрнe здрaвствeнe зaштитe у овом извештају нису исказана, пошто 

је у току поступак спровођења коначног обрачуна и усаглашавања рачуноводствених и других 

евиденција за 2025. годину између РФЗО-а и Дома здраваља Ковин као даваоца здравствених услуга.   

Спрoвoђeњe кoнaчнoг oбрaчунa припaдajућe нaкнaдe сa дaвaoциoмa здрaвствeних услугa зa 

2025. гoдину вршићe сe у склaду сa Инструкциjoм РФЗO-a пре израде Завршног рачуна за 2025. годину, 

нaкoн чeгa ћe кoнaчни oбрaчуни бити дoстaвљeни здрaвствeним устaнoвaмa. По спровођењу књижења 

Коначног обрачуна може доћи до одступања  у потраживањима према Републичком фонду за 

здравствено осигурање, што је и разлог неисказивања поменутих потраживања са стањем на дан 

пописа. O мoгућим измeнaмa пoтрaживaњa прeмa РФЗO-у пo oснoву кoнaчнoг oбрaчунa, oргaн 

упрaвљaњa ћe бити  упoзнaт приликoм првoг нaрeднoг зaсeдaњa. 

       

10.3.      Инвестиције-улагања у основна средства у току 2025. године 

Укупнa вредност улагања у набавку опреме и улагања у пословне зграде у току 2025. године 

износи 26.766.611,45 динaрa, од тога улагања у пословне зграде износе 1.516.202,40 динара, а улагања 

у опрему износе 25.250.409,05. Износ у висини од 2.022.060,00 динара обезбеђен је из средстава Буџета 

АП Војводине, из донација износ у висини од 5.729.219,45 динара и из Буџета општине Ковин износ у 

висини од 18.975.332,00 динара и из сопствених средстава ДЗ Ковин износ у висини од 40.000,00 

динара. 

  У следећем приказу дат је преглед набављених основних средстава као и улагања у пословне 

зграде по изворима финансирања: 

Ред. 

број 
Опис 

Вредност по изворима  
Укупна 

вредност 
 

Буџет  АПВ 

 

Општина 

 

Донације 

 

ДЗ Ковин 

1 2 3 4 5 6 7=3+4+5+6 

1 Зграде и грађевински објекти -Израда 

пројекта за Систем дојаве од пожара 

за новосаграђени објекат 

  

 

106.200,00 

   

 

106.200,00 
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2 Зграде и грађевински објекти - 

Извођење радова-Систем дојаве од 

пожара и стручни надзор 

  

995.832,00 

   

995.832,00 

3 Капитално одржаање - Набавка 

гасних котлова, њихова замена 

реконструкција гасне инсталаје и 

рконструкција котарце у ЗС у Гају 

  

 

414.170,40 

   

 

414.170,40 

                                         Пословне зграде 

Међузбир: 

 

/ 

 

1.516.202,40 

 

/ 

 

/ 

 

1.516.202,40 

4 Медицинска опрема - Аутоклав и суви 

стерилозатор 

  

790.140,00 

   

790.140,00 

5 Медицинска опрема- Дијагностички 

аудиометар-ОРЛ 

 

1.236.000,00 

    

1.236.000,00 

6 Медицинска опрема -Апарат за 

ултразвучну терапију за физикалну 

медицину и рехабил. 

 

198.240,00 

    

198.240,00 

7 Медицинска опрема -Медицинске 

радиографске касете и систем за 

складиштење архивског простора 

 

587.820,00 

    

587.820,00 

8 Медицинска опрема -Ултразвучни 

систем са две сонде-донација 

Министарства здравља 

 

 

 

  

 

5.266.971,30 

  

 

5.266.971,30 

9 Медицинска опрема -Заштитна 

једноделна кецеља и оковратник за 

РТГ 

   

 

60.000,00 

  

 

60.000,00 

 

10 

 

Канцеларијска опрема-Климе 

   

 

303.480,15 

  

 

303.480,15 

11 Рачунарска опрема-1 рачунар и 3 

монитора 

   

98.768,00 

  

98.768 

12 Моторна опрема    40.000,00 40.000,00 

13 Опрема за саобраћај-Електрични 

бицикл 

  

68.990,00 

   

68.990,00 

14 Опрема за саобраћај – санитетско 

возило и возило за дијализу 

  

16.599.999,60 

   

16.599.999,60 

                                                        Опрема 

Међузбир: 

 

2.022.060,00 

 

17.459.129,60 

 

5.729.219,45 

 

40.000,00 

 

25.250.409,05 

 

Укупно: 

 

2.022.060,00 

 

18.975.332,00 

 

5.729.219,45 

 

40.000,00 

 

26.766.611,45 

Табела број 9: Набавка ОСС у 2025. години 

 

10.4.      Обрачун и књижење исправке вредности – амортизација основних средстава 

 

Након извршеног обрачуна амортизације, пoписoм нeфинсиjскe имoвинe у стaлним срeдствимa, 

утврђeнo je слeдeћe стaњe: 

Кoнтo Oпис Нaбaвнa врeднoст 

Oтписaнa 

врeднoст из 

рaниjих гoдинa 

Сaдaшњa 

врeднoст нa дaн 

31.12.2025. 

прe aмoртиз. 

  1 2 3=1-2 

011211 Oпрeмa зa сaoбрaћaj 43.732.583,36 26.053.165,75 17.679.417,61 

011221 Кaнцeлaриjскa oпр. 14.791.993,48 12.848.450,77 1.943.542,71 

011222 Рaчунaрскa oпрeмa 13.683.916,16 11.506.717,83 2.177.198,33 

011223 Кoмуникaциона опр. 535.742,31 518.679,81 17.062,50 

011224 Eлeктр.  и фoт. Oпр. 90.996,00 90.996,00 / 

011225 Oпрeмa зa дoм. и уг. 2.614.126,02 2.199.055,57 415.070,45 

011251 Meдицинскa oпрeмa 107.334.035,94 64.833.466,19 42.500.569,75 

011252 Лaбoрaтoриjскa oпр. 11.598.658,24 8.676.660,18 2.921.998,16 

011292 Moтoрнa oпрeмa 66.121,66 26.121,66 40.000,00 

011293 Непокретна опрема-угр. 1.312.934,12 577.691,00 735.243,12 
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011311 Остала опрема 72.000,00 20.250,00 51.750,00 

 Укупнo: 195.833.107,29 127.351.254,66       68.481.852,63 

Табела број 10: ОСС пре извршеног обрачуна амортизације на дан 31.12.2025. године 

 

Кoнтo Oпис 
Aмoртизaциja у 

2025. 

Укупaн 

oтпис 

Сaдaшњa 

врeднoст нa дaн 

31.12.2025. 

пoслe aмoртиз. 

  4 5=2+4 6=1-5 

011211 Oпрeмa зa сaoбрaћaj 422.077,35 26.475.243,10 17.257.340,26 

011221 Кaнцeлaриjскa oпр. 350.986,92 13.199.437,69 1.592.555,79 

011222 Рaчунaрскa oпрeмa 823.344,94 12.330.062,77 1.353.863,39 

011223 Кoмуникaциона опр. 2.925,00 521.604,81 14.137,50 

011224 Eлeктр.  и фoт. опр. / 90.996,00 / 

011225 Oпрeмa зa дoм. и уг. 144.667,82 2.343.723,39 270.402,63 

011251 Meдицинскa oпрeмa 8.376.876,23 73.210.342,42 34.123.693,52 

011252 Лaбoрaтoриjскa oпр. 612.128,09 9.288.788,17 2.309.870,07 

011292 Moтoрнa oпрeмa / 26.121,66 40.000,00 

011293 Непокретна опрема-угр. 144.422,75 722.113,75 590.820,37 

011311 Остала опрема 9.000,00 29.250,00 42.750,00 

                              Укупнo: 10.886.429,10 138.237.683,76       57.595.423,53 

Табела број 11: ОСС након извршеног обрачуна амортизације на дан 31.12.2025. године 

 

Из датог прегледа се закључује да садашња вредност основних средстава Дома здравља Ковин 

на дан 31.12.2025. године, након извршеног обрачуна амортизације износи 57.595.423,53 динара. 

Обрачун књиговодствене исправке вредности-амортизације нефинансијске имовине  у сталним 

средствима (некретнина и опреме) регулисано је члaном 14. стaв 1. тaчкa 3. Урeдбe o буџeтскoм 

рaчунoвoдству.  Корисници буџетских средстава, обрачунату амортизацију исказују на терет капитала, 

односно не исказују расход амортизације и употребе средстава за рад.  

 

11.         ИЗВРШЕЊЕ ПЛАНА РАДА ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА У 2025.  ГОДИНИ  

 

Приступ квалитетним здравственим услугама је императив. На то се може и мора непрестано 

рачунати: прво, због завређених права грађана на обухватну здравствену заштиту, и друго, због 

обавезе сваког појединца, групе људи или институција на чување и унапређивање туђег и личног 

здравља. Заједничка брига о људском здрављу додатно јача његову социо-економску димензију. У 

извештају Светске здравствене организације о детерминантама здравља стоји да је лоше људско 

здравље (посебно сиромашних категорија) последица неједнаке дистрибуције моћи, наглашене 

социјалне и здравствене неједнакости, неуравнотежених прихода и недостатка квалитетне робе и 

услуга на националном и глобалном нивоу. Сходно реченом, планирање и извршење плана рада дома 

здравља је у функцији наведених перформанси сваког појединачног система.  

 

 

11.1.     Општи подаци о осигураним лицима Општине Ковин  у 2025. години 

 

Општи подаци о осигураним лицима Општине Ковин у 2025. години су дати у табели која следи: 

ГРУПАЦИЈЕ ОСИГУРАНИКА БРОЈ 

УКУПАН БРОЈ ОСИГУРАНИКА 27.679 

НОВОРОЂЕНЧЕ (ПРВИ МЕСЕЦ) 241 

ОДОЈЧЕ ( ОД ДРУГОГ МЕСЕЦА ДО КРАЈА ПРВЕ ГОДИНЕ) 260 
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2. ГОДИНА 274 

3. ГОДИНА 262 

4. ГОДИНА 262 

5. ГОДИНА 273 

6. ГОДИНА 285 

7. ГОДИНА ЖИВОТА, ОДНОСНО ПРЕД ПОЛАЗАК У ШКОЛУ  280 

УКУПНО  0-6,99  ГОДИНА 2.137 

7 ДО 14 ГОДИНА  1.913 

15-18 ГОДИНА 1.098 

19-34 ГОДИНЕ 4.752 

35-49 ГОДИНА 5.382 

50-64 ГОДИНА 6.048 

65-69 ГОДИНА 2.194 

70 И ВИШЕ ГОДИНА 4.157 

Табела број 12:  Општи подаци о осигураним лицима Општине Ковин у 2025. години 

 

План рада Дома здравља Ковин за 2025. годину је у складу са чл. 6. Правилника о уговарању 

здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2025. 

годину и исти је усаглашен са накнадом за рад Дому здравља Ковин за 2025. годину. Дом здравља 

Ковин је у обавези да у процесу извршавања Плана рада врши континуирано праћење и унапређење 

квалитета рада у дому здравља, а у складу са општим актом и показатељима квалитета здравствене 

заштите. Здравствена установа је обавезна да изврши наплату прописаног учешћа осигураних лица у 

трошковима здравствене заштите у складу са важећим прописима којима се утврђује партиципација, 

односно учешће осигураних лица у трошковима здравствене заштите. Дом здравља Ковин је у обавези 

да осигураним лицима пружа здравствене услуге и обезбеди лекове и медицинска средства  која су 

утврђена као право  из обавезног здравственог осигурања. 

 

11.2.      Извршење  Плана рада здравствених услуга Дома здравља Ковин у 2025. години 

У табеларном прегледу који следи, приказано је  Извршење Плана услуга Дома здравља Ковин 

у 2025. години, при чему су приказани само кључни сегменти:  

 

Редни 

број 
Служба Активност 

План 

2025. 

Извршење 

2025. 

 

1. 

Здравствена заштита деце 

предшколског узраста 

 

Превентива 

 

5.516 

 

7.338 

  Куратива 16.555 17.920 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

         

3.885            

 

3.604 

  Здравствено 

васпитање 

 

2.322 

 

1.920 

 

2. 

Здравствена заштита деце 

школског узраста 

 

Превентива 

 

4.814 

 

2.918 

  Куратива 23.701 19.644 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

6.605 

 

3.348 

  Здравствено   
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васпитање 4.505 2.411 

3. Здравствена заштита жена  Превентива 14.044 5.904 

  Куратива 9.920 9.687 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

5.467 

 

3.727 

  Здравствено 

васпитање 

 

1.904 

 

1.874 

 

4. 

Здравствена заштита 

одраслог становништва 

 

 

Превентива 

 

        19.911 

 

10.046 

            

  

 

 

Куратива 

 

132.322 

 

123.559 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

75.042 

 

74.996 

  Здравствено 

васпитање 

 

 11.015 

 

7.393 

 

5. 

Кућно лечење, нега и 

палијативно збрињавање 

 

Прегледи  лекара 

 

87 

 

 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

             

35.460 

 

28.655 

  Здравствено 

васпитање 

 

8.910 

 

8.097 

  Број пацијената 

који су користили 

услуге 

 

 

2.945 

 

 

2.736 

 

6. 

 

Хитна медицинска помоћ 

Лекарски преглед на 

терену 

 

1.585 

 

1.272 

  Лекарски преглед у 

установи   

 

8.705 

 

9.500 

 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

30.646 

 

18.719 

 

7. 

 

Служба за поливалентну 

патронажу 

Посета 

новорођенчету 

 

1.250 

 

1.120 

 

  Посета породици 4.213 3.685 

 

  Посета оболелом 

лицу 

 

1.420 

 

2.097 

  Посета особама са 

инвалидитетом 

 

25 

 

37 

  Здравствено 

васпитни рад 

 

2.160 

 

4.599 

 

8. 

 

Лабораторијска 

дијагностика 

 

Заједничке опште 

лабораторијске 

услуге 

 

 

12.237 

 

 

54.039               

  Опште хематолошке 

анализе и анализе 

хемостазе 

 

146.585 

    

144.903 
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  Биохемијске и 

имунохемијске 

анализе 

 

 

142.100 

 

 

164.564 

  Биохемијске анализе 

у урину 

 

10.742 

 

11.439 

  Биохемијске анализе 

у фецесу 

 

2.310 

         

1.938 

 

   

Covid услуге  

 

935 

 

31 

 

9. 

 

Рендген  

Рендген 

дијагностика 

 

12.662 

 

12.200 

  Дијагностика у 

стоматологији 

 

/ 

 

848 

 

 

 Број осигураника 

који су користили 

услуге рендгена 

 

5.685 

 

5.911 

10. Ултразвучна дијагностика Услуге ултразвука 7.586 7.987 

  Број осигураника 

који 

су користили 

услуге УЗ 

 

 

3.390 

 

 

4.747 

11. Интерна медицина Прегледи лекара 16.875 14.421 

  

 

Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

19.088 

 

 

10.049 

  Здравствено 

васпитање 

 

2.169 

 

1.645 

12. Офталмологија Прегледи лекара 5.158 4.336 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

5.990 

 

5.986 

 

13. 

Физикална медицина и 

рехабилитација 

Прегледи лекара  

3.435 

 

3.585 

  Терапијске услуге 48.400 41.914 

  Број корисника  

који су 

користили услуге 

 

1.975 

 

2.663 

14. Оториноларингологија Прегледи лекара / 3921 

  Дијагностичко 

терапијске услуге  

 

/ 

 

4.570 

 

15. 

Психијатрија- 

Неуропсихијатрија 

 

Прегледи лекара 

 

4.175 

 

3.330 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

640 

 

930 

16. Дерматовенерологија Прегледи лекара 3.395 3.288 

  Дијагностичко 

терапијске услуге 

 

2.195 

 

2.485 
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17. Стоматолошка служба Превентива 25.480 26.421 

  Куратива 16.323 16.312 

  Здравствено 

васпитање 

 

8.463 

 

8.088 

            Табела број 13:  Извршење  Плана рада здравствених услуга Дома здравља Ковин у 2025. години 

 

У оквиру своје редовне делатности, Дом здравља Ковин је у обавези да осигураним лицима 

РФЗО-а обезбеди несметано и континуирано пружање здравствених услуга у складу са Планом рада 

за 2025. годину. 

Приликом израде и праћења извршења Плана рада здравствених услуга, примењује се 

методологија Института за јавно здравље Републике Србије „Др Милан Јовановић–Батут“. Месечни, 

квартални и годишњи извештаји се сачињавању по основу дневних евиденција за сваку службу 

понаособ и за установу у целини. Мишљење о извршењу Плана рада здравствене установе даје 

надлежна здравствена установа која обавља делатност јавног здравља, заправо, подручни Завод за 

јавно здравље Панчево. Завод за јавно здравље Панчево је у обавези, по Уговору о пружању и 

финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2025. годину и према 

Упутству за израду мишљења на извршење планова рада здравствених установа у Републици Србији 

Института за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батут“, да изврши анализу Извештаја о 

фактурисаној реализацији Дома здравља Ковин за период I-XII 2025. године, те да у складу са истом, 

дому здравља достави Мишљење и оцену извршења Плана рада Дома здравља Ковин за 2025. годину. 

У моменту припреме предметног извештаја, Дом здравља Ковин није примио од подручног завода за 

јавно здравље Мишљење о извршењу Плана рада за 2025. годину, те ће по приспећу, исти бити 

разматран на првој наредној седници органа управљања установом.  

 

12.         ИЗВРШЕЊЕ ПЛАНА НАБАВКИ  У 2025. ГОДИНИ  

 

Сходно одредбама Закона о јавним набавкама, стручна служба установе је сачинила План 

набавки робе, добара и услуга за 2025. годину као и извршење плана набавки и плана  јавних набавки 

чији је преглед дат у табели која следи: 
 

 

 

 

 

Опис 

 

ПЛАН  2025 

 

 

 

 

ИЗВРШЕЊЕ 

2025 

 

 

 

 

% 

ИЗВРШЕЊА 

 

 

 

Укупно                         

Расходи и издаци на терет буџета  

Из 

донациј

а и 

помоћи 

 

 

Из осталих 

извора 

 

Републи

ке 

Аутономн

е 

покрајине 

 

Општине /  

града 

 

РФЗО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И 

ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(4+5) 

111.844.730   2.075.000 42.293.530 53.620.000 100.000 13.756.200 105.772.019 94,57 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ 90.683.646     23.247.446 53.620.000 100.000 13.716.200 84.830.827 93,55 

СТАЛНИ ТРОШКОВИ  20.904.000     3.000.000 15.633.000   2.271.000 18.768.000 89,78 

Трошкови платног промета и 

банкарских услуга 

554.000       454.000   100.000 549.803 99,24 

Енергетске услуге 13.612.000     1.520.000 11.897.000   195.000 12.927.868 94,97 

Комуналне услуге 2.483.000       2.191.000   292.000 1.376.156 55,42 

Услуге комуникација 2.792.000     80.000 1.091.000   1.621.000 2.656.058 95,13 

Трошкови осигурања 1.463.000     1.400.000     63.000 1.258.115 86,00 



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ ДОМА ЗДРАВЉА „КОВИН“ ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

33 

 

ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 3.234.000           3.234.000 3.219.812 99,56 

УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ  24.644.000     16.420.000 4.799.000   3.425.000 23.697.785 96,16 

Компјутерске услуге 2.403.000       2.403.000     2.112.200 87,90 

Услуге образовања и 

усавршавања запослених 

4.384.000       2.396.000   1.988.000 4.096.014 93,43 

Услуге информисања 12.000           12.000 11.151 92,93 

Стручне услуге 17.477.000     16.420.000     1.057.000 17.111.244 97,91 

Услуге за домаћинство и 

угоститељство 

56.000           56.000 55.696 99,46 

Репрезентација 287.000           287.000 286.480 99,82 

Остале опште услуге 25.000           25.000 25.000 100,00 

СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ  1.059.000     255.000 265.000   539.000 857.387 80,96 

Медицинске услуге 337.000       265.000   72.000 129.000 38,28 

Остале специјализоване услуге 722.000     255.000     467.000 728.387 100,88 

ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И 

ОДРЖАВАЊЕ  

4.592.780     2.389.780 1.727.000   476.000 3.578.410 77,91 

Текуће поправке и одржавање 

зграда и објеката 

424.000       252.000   172.000 254.735 60,08 

Текуће поправке и одржавање 

зграда   -   материјал 

241.000       203.000   38.000 72.359 30,02 

Текуће поправке и одржавање 

зграда   -   услуге 

183.000       49.000   134.000 182.376 99,66 

Текуће поправке и одржавање 

опреме 

4.168.780     2.389.780 1.475.000   304.000 3.323.675 79,73 

Текуће поправке и одржавање 

опреме   -   материјал 

669.893     498.893 171.000     621.483 92,77 

Текуће поправке и одржавање 

опреме   -   услуге 

3.498.887     1.890.887 1.304.000   304.000 2.702.192 77,23 

МАТЕРИЈАЛ  36.249.866     1.182.666 31.196.000 100.000 3.771.200 34.709.433 95,75 

Административни материјал 1.708.000       1.560.000   148.000 1.101.195 64,47 

Материјал за образовање и 

усавршавање запослених 

206.000           206.000 205.261 99,64 

Материјали за саобраћај 7.561.000       5.587.000   1.974.000 7.378.034 97,58 

Материјали за очување животне 

средине и науку 

82.000       82.000     81.717 99,65 

Медицински и лабораторијски 

материјали 

24.750.000       23.540.000   1.210.000 24.113.391 97,43 

Материјали за одржавање 

хигијене и угоститељство 

610.000       359.000 100.000 151.000 499.120 81,82 

Материјали за посебне намене 1.332.866     1.182.666 68.000   82.200 1.330.715 99,84 

ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ  

21.161.084   2.075.000 19.046.084     40.000 20.941.192 98,96 

ОСНОВНА СРЕДСТВА 21.161.084   2.075.000 19.046.084     40.000 20.941.192 98,96 

ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ 

ОБЈЕКТИ 

1.477.094     1.477.094       1.420.002 96,13 

Капитално одржавање зграда и 

објеката 

421.262     421.262       414.170 98,32 

Пројектно планирање 1.055.832     1.055.832       1.005.832 95,26 

МАШИНЕ И ОПРЕМА 19.683.990   2.075.000 17.568.990     40.000 19.521.190 99,17 

Опрема за саобраћај 16.668.990     16.668.990       16.668.990 100,00 
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Комби-санитетско возило и 

возило за превоз пацијената на 

дијализу 

16.600.000     16.600.000       16.600.000 100,00 

Мотоцикл-електични бицикл 68.990     68.990       68.990 100,00 

Медицинска и лабораторијска 

опрема 

2.975.000   2.075.000 900.000       2.812.200 94,53 

Медицинска опрема 2.975.000   2.075.000 900.000       2.812.200 94,53 

Опрема за 

производњу,моторну,непокретну 

и немоторна опрема 

40.000           40.000 40.000 100,00 

Уграђена опрема                   

Mоторна опрема  40.000           40.000 40.000 100,00 

УКУПНИ РАСХОДИ И 

ИЗДАЦИ  

111.844.730   2.075.000 42.293.530 53.620.000 100.000 13.756.200 105.772.019 94,57 

Табела број 11: Извршење Плана набавки Дома здравља Ковин у 2025. години 

 

Сходно датом прегледу, по питању извршења планова набавки робе, добара и услуга у току 

2025. године, укупна реализација планских величина износи  94,57%.  

 

13.       ОСТВАРИВАЊЕ РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ ДОМА ЗДРАВЉА КОВИН 

 Родна равноправност, равноправност полова или једнакост полова је начело социјалне 

филозофије које по ужој дефиницији подразумева једнакост мушкараца и жена у друштвеном и 

политичком животу. Начело родне равноправности и недискриминације је једно од темељних људских 

права.  

Општина Ковин је по пространству једна од највећих општина у Војводини и Србији. Процена 

је да на њеној територији живи  27.950 становникa од којих је 14.004 становника мушког пола док је 

13.946 жена. Закључујемо да је по питању родне равносправности у нашој општини постоји природна 

равнотежа припадника мушког и женског пола. Дом здравља Ковин обавља здравствену делатност на 

примарном нивоу здравствене заштите за становнике Oпштине Ковин.  

Остваривање права различитих полова у области здравствене заштите  у Дому здравља Ковин,  

спроводи се  применом основних начела здравственог система: поштовања људских права, 

правичности, свеобухватности, приступачности, доступности, што подразумева остваривање права 

под једнаким условима, без основа за дискриминацију, укључивање свих грађана у систем здравствене 

заштите. У Дому здравља Ковин је запослено 163 радника од којих је 126 жена и 37 мушкараца.  

 Изражено је уважавање моралних, културних, религијских убеђења, обезбеђивање 

равноправности полова и родне равноправности, као и забрану дискриминације у пружању 

здравствене заштите по основу расе, пола, рода, сексуалне оријентације и родног идентитета, старости, 

националне припадности, социјалног порекла, вероисповести, политичког или другог убеђења. 

Пацијент има право на доступну и квалитетну здравствену заштиту, у складу са својим здравственим 

стањем, а у границама материјалних могућности система здравствене заштите. Једнак приступ 

услугама и правима из области здравствене заштите обезбеђује се целокупном становништву наше 

општине, посебно водећи рачуна о лицима које припадају осетљивим друштвеним групама.  Начело 

родне равноправности и недискриминације је једно од темељних начела људских права. Као један од 

елемената модернизације и демократизације друштва, у циљу бржег, равномернијег и ефикаснијег 

друштвеног развоја, императив је елиминисање дискриминације жена, побољшање њиховог положаја, 

као и интегрисање принципа родне равноправности у свим областима деловања институција система. 

Као  задатак постављамо потребу за унапређењем и остваривањем  родне равноправности, кроз 

уравнотежење заступљености полова; обезбеђивањем једнаких могућности и третмана у вези са 

остваривањем права из радног односа; једнаких зарада за исти рад или рад исте вредности тј. за рад за 

који се захтева исти степен стручне спреме, односно образовања, знања и способности, у коме је 

остварен једнак радни допринос уз једнаку одговорност; једнаке могућности за стручно усавршaвање 

и образовање свих запослених, као и стручно оспособљавање приправника; напредовање у послу. У 

нашој установи се не прави разлика по полу приликом јавног оглашавања послова и услова за њихово 
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обављање и одлучивање о избору лица које траже запослење ради заснивања радног односа или другог 

вида радног ангажовања. 

Спроводи се родна анализа буџета, с тим да се приходи и расходи планирају с циљем 

унапређења родне равноправности у складу са законом којим се уређује буџетски систем и принцип 

родне равноправности у буџетском поступку. 

 Родно одговорно буџетирање доприноси побољшању ефикасности и транспарентности буџета 

и омогућава бољи увид у користи које жене и мушкарци имају од буџетских политика. Сходно 

реченом, наша установа у поступку буџетирања, а поштујући одредбе локалног акционог плана, 

приликом креирања програмских активности и пројеката у оквиру годишњих планских програма, 

спроводи поступак родно одговорног буџетирања. Примена се конкретизује кроз индикаторе 

пословања а све у правцу одрживаог развоја установе и постизања циљева пословања. Родно 

одговорно буџетирање се пре свега односи на следеће програмске активности:  

- Кадровска обезбеђеност; 

- Накнаде у натури-поклони за децу запослених поводом новогодишњих празника;  

- Набавка радне униформе за запослене и 

- Утврђивање времена и узрока смрти лица која су преминула ван здравствене установе. 

Применом родне анализе дом здравља формулише своје родно одговорне циљеве и индикаторе који 

адекватно мере допринос циља унапређењу равноправности између жена и мушкараца односно 

девојчица и дечака. Досадашње примењивање и остваривање родне равноправности у дому здравља је 

на задовољавајућем нивоу са интенцијом да ће се у годинама које следе унапредити. 

 

14.       ПРАВНИ И ОПШТИ ПОСЛОВИ У 2025. години 

 Дом здравља Ковин је у току 2025. године успешно реализовао опште и правне послове 

неопходне за рад и несметано функционисање. Израђен је значајан број уговора у којима је дом 

здравља једна од уговорних страна а и реализовани су послови у вези са припремом документације и 

радних материјала неопходних за рад и одржавање седница Управног одбора и Надзорног одбора. У  

2025. години Управни одбор дома здравља је усвојио  56  одлука и то: 

1. Одлука о усвајању Извештаја о попису имовине, обавеза и потраживања са стањем на дан 

31.12.2024. године; 

2. Одлука о усвајању извршења Плана рада ДЗ Ковин за 2024. годину; 

3. Одлука о усвајању извршења Финансијског плана ДЗ Ковин за 2024. годину; 

4. Одлука о усвајању извршења Плана набавки за 2024. годину; 

5. Одлука о усвајању Извештаја о раду и финансијском пословању ДЗ Ковин за 2024. годину; 

6. Одлука о усвајању Плана рада ДЗ Ковин за 2025. годину; 

7. Одлука о усвајању Финансијског плана ДЗ Ковин  за 2025. годину; 

8. Одлука о усвајању Планова набавки ДЗ Ковин за 2025. годину; 

9. Одлука о усвајању Планова јавних набавки ДЗ Ковин за 2025. годину; 

10. Одлука о усвајању Програма и плана рада ДЗ Ковин за 2025. годину; 

11. Одлука о усвајању Правилника о путним трошковима ДЗ Ковин; 

12. Одлука о усвајању Ревидираног акционог плана ДЗ Ковин за ванредне ситуације; 

13. Одлука о усвајању Плана управљања медицинским отпадом ДЗ Ковин; 

14. Одлука о усвајању Плана рада комисије за болничке инфекције ДЗ Ковин за 2025. годину; 

15. Одлука о усвајању Акционог плана за спровођење организованог скрининга рака грлића 

материце у ДЗ Ковин за 2025. годину; 

16. Одлука о усвајању Акционог плана за спровођење организованог скрининга рака дојке на 

подручју Општине Ковин за 2025. годину; 

17. Одлука о усвајању Акционог плана за спровођење организованог скрининга колоректалног 

карцинома у општини Ковин за 2025. годину; 

18. Одлука о усвајању Прве измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

19. Одлука о усвајању Прве измене и допуне Планова набавки ДЗ Ковин за 2025. годину; 
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20. Одлука о усвајању Правилника о начину стицања и расподели сопствених прихода ДЗ Ковин 

за 2025. годину; 

21. Одлука о усвајању Правилника о утврђивању елемената за оцену индивидуалног радног 

учинка запослених у ДЗ Ковин по основу резултата рада; 

22. Одлука о усвајању Завршног рачуна ДЗ Ковин за 2024. годину; 

23. Одлука о коришћењу суфицита исказаног по Завршном рачуну ДЗ Ковин за 2024. годину; 

24. Одлука о усвајању Годишњег извештаја о учинку програма ДЗ Ковин за 2024. годину; 

25. Одлука о усвајању Интегрисаног извештаја о раду комисије за унапређење квалитета рада ДЗ 

Ковин за 2024. годину; 

26. Одлука о усвајању Извештаја о раду Комисије за унапређење квалитета рад ДЗ Ковин за 2024. 

годину; 

27. Одлука о усвајању Програма за унапређење квалитета рада ДЗ Ковин за 2025. годину; 

28. Одлука о усвајању Интегрисаног плана сталног унапређења квалитета рада ДЗ Ковин за 2025. 

годину; 

29. Одлука о усвајању Годишњег програма провере квалитета стручног рада ДЗ Ковин за 2025. 

годину; 

30. Одлука о усвајању измене и допуне Планова јавних набавки у ДЗ Ковин за 2025. годину; 

31. Одлука о усвајању Друге измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

32. Одлука о усвајању Треће измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

33. Одлука о усвајању Друге измене и допуне Планова набавки ДЗ Ковин за 2025. годину; 

34. Одлука о усвајању Друге измене и допуне Планова јавних набавки ДЗ Ковин за 2025. годину; 

35. Одлука о усвајању Предлога Финансијског плана ДЗ Ковин за 2026. годину; 

36. Одлука о усвајању Предлога процене Финансијског плана ДЗ Ковин за 2027. годину; 

37. Одлука о усвајању Предлога процене Финансијског плана ДЗ Ковин за 2028. годину; 

38. Одлука о усвајању Предлога Плана набавки ДЗ Ковин за 2026. годину, 2027 и 2028. годину из 

средстава буџета Општине Ковин; 

39. Одлука о усвајању Учинка ДЗ Ковин за период I – VI 2025. године; 

40. Одлука о усвајању Четврте измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

41. Одлука о усвајању Предлога плана потреба ДЗ Ковин о робама и услугама који су предмет 

ЦЈН за 2026. годину; 

42. Одлука о усвајању Треће измене и допуне Планова набавки у ДЗ Ковин за 2025. годину из 

Друге измене и допуне буџета Општине Ковин за 2025. годину; 

43. Одлука о усвајању Пете измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину из 

Друге измене и допуне буџета Општине Ковин за 2025. годину; 

44. Одлука о усвајању Шесте измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

45. Одлука о усвајању Четврте измене и допуне Плана набавки ДЗ Ковин за 2025. годину; 

46. Одлука о усвајању измене и допуне Предлога одлуке Финансијског плана ДЗ Ковин за 2026. 

годину; 

47. Одлука о усвајању измене и допуне Предлога плана набавки ДЗ Ковин за 2026. годину; 

48. Одлука о усвајању Пете измене и допуне Планова набавки у ДЗ Ковин за 2025. годину; 

49. Одлука о усвајању Седме измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

50. Одлука о годишњем попису имовине, обавеза и потраживања за 2025. годину; 

51. Одлука о усвајању Шесте измене и допуне Планова набавки у ДЗ Ковин за 2025. годину; 

52. Одлука о усвајању Осме измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину; 

53. Одлука о усвајању Финансијског плана ДЗ Ковин за 2026. годину из средстава буџета 

Општине Ковин; 

54. Олука о усвајању Планова набавки ДЗ Ковин за 2026. годину из средстава буџета Општине 

Ковин за 2026. годину; 
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55. Одлука о усвајању Предлога консолидованог Финансијског плана ДЗ Ковин за 2026. годину и 

56. Одлука о усвајању Девете измене и допуне Финансијског плана ДЗ Ковин за 2025. годину. 

 

Уместо закључка 

 

На предходним странама, представљен је Извештај о раду Дома здравља Ковин за 2025. годину, 

чији остварени резултати говоре да се наша установа, у складу са расположивим капацитетима, труди  

да пружи свој пун допринос да наша општина има што здравије становништво. Прави начин да се то 

достигне је, јачање примарне здравствене заштите. Интенција је да се примарна здравствена заштита 

у нашој општини развија као флексибилан и прилагодљив систем променама у окружењу.  

Дом здравља Ковин стреми потпуном интегрисању у локалну заједницу, усмерен на превентивне 

здравствене програме и остварењу потребне функционалне повезаности са вишим нивоима 

здравственог система. Остварени резултати Дома здравља Ковин у 2025. години  су чврста  основа за 

обављање сложених и обимних послова из домена примарне здравствене заштите становништву  наше 

општине, као и покретање нових иницијатива у правцу осавремењавања, праћења савремених 

техничко технолошких достигнућа и континуиране едукације својих запослених.  

Без обзира на неопходност примене економских принципа у раду и финансирању Дома здравља 

Ковин, који у великој мери зависи од веома ограничених ресурса, право на примарну здравствену 

заштиту, односно право на добро здравље, основно је и егзистенцијално људско право, без обзира на 

материјалне могућности појединца јер,  „Здравље није све, али је без здравља, све остало ништа“.  

Општина Ковин  усмерава пажњу на одржање неопходног и медицински прихватљивог  и 

одрживог нивоа здравственог стања њених житеља. Министарство здравља Србије и Влада Републике  

Србије,  као предлагачи Закона о здравственој заштити,  су имали у виду напред наведени интерес, па 

су одредбама Закона предвидели и прописали обим заштите под називом „Друштвена брига за здравље 

на нивоу Аутономне покрајине, општине, односно града“.  

Свака минула година за собом остави путоказе за будућност. Из сваке године се извуку 

драгоцена искуства те, ослањајући се на прошлост, загледани у будућност, дефинишемо будуће водеће 

вредности наше установе: здравље је основни људски, породични и национални ресурс у остваривању 

живота са пуним потенцијалом; брига за пацијента је наша професионална и животна мисија а 

посвећеност и будућност установе је предуслов за бољи живот наших суграђана. 

 

 

 

 

 

В.Д. директор-а, 

Др мед. Јасмина Тасић Стојановић 

специјалиста офталмологије 


